

המבשר

העתון של היהדות הנאמנה

בס"ד | יום וערש"ק פר' וירא, י"ז מרחשון תשפ"ג | 11 בנובמבר | גיליון 4221 | שנה ט"ו | המחיר בא"י: 21.00 ש"ח
דף הימני: בבלי - דברים ז' | ירושלמי - נדה יא | חובות הלבבות: חשבון הנפש ה"ז (ההתבודדות)

שבת	שבת	שבת	שבת
ירושלים	4:07	5:20	5:58
ביתר עילית	4:07	5:20	5:58
בית שמש	4:06	5:21	5:57
חודיעין עילית	4:15	5:20	5:57
אלעד	4:14	5:20	5:56
בני ברק	4:21	5:21	5:55
חיפה	4:13	5:19	5:54
צפת	4:13	5:17	5:55
נוף הגליל	4:14	5:18	5:55
אשדוד	4:23	5:22	5:57
באר שבע	4:28	5:22	5:58

זמני השבת
פרשת וירא

KEDEM
ירושלמי מיץ ענבים
PRODUCT OF USA

רוסיה עוזבת את מחוז חרטון

ארה"ב מעריכה: כ-200 אלף לוחמים וכ-40 אלף אזרחים נהרגו או נפצעו במלחמה באוקראינה

מפקד המטות המשולבים של צבא ארה"ב אמר שההערכה היא שבמלחמה נהרגו ונפצעו כ-100 אלף חיילים רוסים ומספר דומה של חיילים אוקראינים. דיווחים על התגברות קצב ההרג בצבא הרוסי מאז הגיוס הנרחב. למרות הטענות לתרמית: רוסיה עוזבת את מחוז חרטון



מאת **יעקב א. לוסיגמן**
מפקד המטות המשולבים של צבא ארה"ב הגנרל מארק מילי, אמר אתמול כי ההערכה בארה"ב היא שבמלחמה באוקראינה נהרגו ונפצעו עד כה כ-100 אלף חיילים רוסים ומספר דומה של חיילים אוקראינים. לדבריו, ארה"ב מעריכה שבמלחמה נהרגו עד כה כ-100 אלף אזרחים אוקראינים. עוד אמר מילי, כי למרות החששות שהעלתה אוקראינה ולי פיהם ההצהרות הרוסיות על נסיגה קרובה ממחוז חרטון אינו אלא תרמית שנועדה לצרכי תעמולה או נסיון מלכודת לצבא האוקראיני, בפועל נראה שרוסיה אכן מפנה חלק מהמחוז מנוכחותה, ועוברת לצדו השני של נהר הדניפר. הנסיגה הרוסית גם מתועדת בצילומים רבים שצולמו משני הצדדים, ונראה שרוסיה הצליחה

יום שני לסבב ההתייעצויות אצל הנשיא: נתניהו הגיע ל-64 ממליצים וירכיב את הממשלה הבאה

מאת **כתב 'המבשר'**
יום שני נציגי ההתייעצויות של נציגי הסיעות בבית נשיא המדינה יצחק הרצוג החתיים אתמול כשנתניהו מגיע לשישים וארבעה ממליצים, וצפוי לקבל מהנשיא בתחילת השבוע הבא את מלאכת הרכבת הממשלה.

ארה"ב: טרם הושגה הכרעה בבחירות האמצע

טראמפ דוחה את ההאשמות נגדו וטוען: "ברוב מוחלט מהמרוצים בהם הבעתי עמדה, זכינו לנצחון"

מאת **יעקב א. לוסיגמן**
באשר לנסאט, בו מכהנים 100 חברים, הוצבו הפעם לבי חירה מקומותיהם של 35 סנאטורים. ברוב המקומות הוכרע באדה צפויה הספירה להסתיים הקרב. הדמוקרטים שמרו על המקומות שלהם, והרפובליקנים הפסידו מושב אחד לטובת הדמוקרטים. נותרו שלושה מקומות שבהם עדיין לא הושג

יהדות התורה המליצה על נתניהו; הרצוג ביקש נתונים על אפליית החינוך החרדי

יו"ר סיעת יהדות התורה ח"כ הרב מאיר פרוש: "הילד שלנו הוא סוג א' או ד', גם הערבים לא משרתים בצבא וקיבלו 53 מיליארד שקל" | יו"ר יהדות התורה הרב יצחק גולדקנופף: "לא יתכן שילד חרדי לא ילמד בכיתה נורמלית בכל שנות ילדותו"

מאת **כתב 'המבשר'**
נציגי יהדות התורה הביי הישימה לנכסת הרב יצחק גולדקנופף, הרב מאיר פרוש, הרב אורי מלכוב והרב יעקב אשר הגיעו אתמול לבית נשיא המדינה יצחק הרצוג. יו"ר יהדות התורה הרב יצחק גולדקנופף המליץ בשם יהדות התורה על בנימין נתניהו כמועמדה להרכיב ממשלה חדשה. בפתיח בדבריו המליץ הנשיא יצחק הרצוג ליהדות התורה על ההישג המדהים בבחירות בדמות תוספת של עשרות אלפי קולות חרדיים. יו"ר סיעת יהדות התורה ח"כ הרב מאיר פרוש השתתף במש"ל תת המפלגה לנשיא המדינה יצחק הרצוג. בפתיח בדבריו התייחס למסורת המפלגה: "יהדות

השבת ההתוועדות השנתית של קהילת 'מאקאווא' בקרית אתא

לרגל יומא דהילולא הארבעים של כ"ק מרן אדמו"ר בעל 'עטרת משה' זי"ע ממאקאווא

השבת פר' וירא שלפני יומא דהילולא הארבעים של כ"ק מרן אדמו"ר בעל 'עטרת משה' זי"ע ממשפחת מאקאווא שחיול ביום שני כ' מרן הששון, יתבסס קהל החסידיים ותלמידי בעל ההילולא, לשבת התי וועדות השנתית בה יתקפו בתורותיו וברכותיו הק', בבית מדרשו והיכל קדשו בקרית אתא, בתשתתפות בניו ונכדיו הרבנים הגאונים שלישי"א אשר ישאו מדיבותם במ"ש שנת תורהו של בעל ההילולא זי"ע.

מקור הישועות:

היערכות שיא במוסדות זוועהיל לקראת יום ההילולא של הרה"ק רבי גדליהו משה מזוועהיל זי"ע

ערב שבת פרשת חיי שרה, כ"ד בחשוון – הזדמנות ייחודית לישועה | אפשרות להדלקת נר על ידי שליח | מתחברים לרצון צדיק וזוכים לישועה

על הישועות הגדולות שהתחיי ללו בזכות התפילה בציונו וקיום הסגולה 'שני המישי שני' החיבור לרצון צדיק, רבים משלומי אמניו בית ישראל, זכו לישועה והצלה. ברפואה, ביוויגים הגונים, בוש"ק ובכל צרה וצוקה, אחרי שפקדו את ציונו הק' שלוש פעמים בימי שני המישי ושני בציפיות וקיימו את הסגולה הברוקה לתרום לאחזקת תורה בישיבת הקדוש 'בית מרדכי' כי זוועהיל' כרצון צדיק.

במסגרת הביקור ההיסטורי בארץ הקודש: **מרן ורבנן גדולי ומאורי ישראל שליט"א האצילו מברכותיהם והדריכו בקדשם את חברי נשיאות ומועצת 'מרכז רבני אירופה' שעלו למעונם לברכה והתייעצות**

ידיעה בהרחבה בעמוד ז'

בכל שנה רבבות עולים על קברו של הצדיק רבי גדליהו משה מזוועהיל זי"ע לבקש ולהורדת

התעוררות מחודשת וגדולה לקראת התחלת המחזור האחד עשר בדף היומי הירושלמי

שבת הדף היומי פר' וירא - שבת ערב סיום המחזור העשירי של לימוד תלמוד הירושלמי

רבני ישראל וכל העוסקים עם הציבור מתבקשים לעורר וליזום יסודם והקמתם של שיעורים חרדים ולחזק את השיעורים הקיימים לקראת תחילת המחזור העשירי | תוספת תורנית מיוחדת מוקדשת היום בעיתון לכבוד שמחת התורה לרגל גומרה של תורה | לומדי התלמוד הירושלמי יציגו בשמחה רבה ובנסיפוק את יום סיום הש"ס בבתי הכנסת ובבתי המדרש שבהם מתקיימים שיעורים

במוצש"ק - אור ליום ראשון י"ט בחשוון, יחול על פי סדר לוח היום בתלמוד הירושלמי, שהוחל בלימודו במחזור הנוכחי לפני כא'

הסתדרות אגודת ישראל העולמית
הועד הפועל - ירושלים

לרגל התחלת המחזור ה-11 ב"דף היומי" בתלמוד הירושלמי בשבוע הבעל"ט
ולאור קריאתה של מועצת גדולי התורה שקראה **"לכל אחינו בית ישראל להצטרף לאותה מצוה, ולהתחזקות יתר בלימוד התורה, לקבוע לימוד יומי של הירושלמי ברבים וביחידות"**

הוכרזה השבת הבעל"ט - פר' וירא
לשבת ה"דף היומי"

רבני ישראל, גבאי בתי הכנסת ובתי המדרש וכל העוסקים עם הציבור, נקראים לצלל את זמן ההתעוררות של התחלת המחזור האחד עשר, כדי לעורר להליכי ולזרז את כל הבאים בשעריהם לעשות דברים מעשיים להגדיל את הלימוד והשיעורים, על ידי יסודם והקמתם של שיעורים חדשים.

לאחר חילופי אש בג'נין לוחמי מחבל מהחוליה שהרגה את רבנינגד נעם רו

לוחמים מהיחידה המיוחדת עצרו את סדקי מרעי, מחבל נוסף מהחוליה שהרגה את רבנינגד נעם רו | בתחילת החודש חוסל המחבל פארוק סלאמה שהיה מעורב באותו אירוע

מאת **כתב 'המבשר'**
לאחר חילופי אש בג'נין לוחמי ימ"מ עצרו אתמול את סדקי מרעי, מחבל מהחוליה שהרגה את רבנינגד נעם רו במחנה הפליטים ג'נין במנאי האחרון.

נשיאי ארה"ב וסין צפויים להיפגש ביום שני הקרוב

מאת **יעקב א. לוסיגמן**
נשיא ארה"ב ג'ו ביידן ונשיא סין שי ג'ינפינג צפויים להיפגש יחד ביום שני הקרוב, בשלוחי נהר, וינסו להעמיק את שיתוף הפעולה.

מוסע הישועות
לפני הרה"ק רבי **צבי הירש מרינגוב זצ"ל** ביום ההילולא ל' חשוון בראשות **גדולי אמ"ר מרינגוב שליט"א** סיום שני כ"ז חשוון פד יום שיש"א א' סכילו לפרטים והרשמה: **052-7678884**

ספרי תורה מהודרים
לחמנות המבשר עשוי: **זאב וקטנורו 073-7753379**
מסרים המבוססים תחב"ד והדפוס תלמוד

סדר
מבחר **מבחר**
קורסינו בע"מ ספרי ששור שנת דפוס כסא דוד א סאס יונתן בנקודת הסכרת **077-4304700**

עוד לא הצטרפת? הסגולה של חז"ל: "מרבבה תורה מרבבה חיים" מרבבה חיים

...ומאן דמוסיף על דף הדין היומי בבלי גם דף היומי בירושלמי, יוסיף חיים, כדאיתא "מרבבה תורה מרבבה חיים". וכן איתא במדרש, "אם נכשל אדם בעבירה, חייב מיתה בידי שמים. מה יעשה ויחיה? אם היה למווד לקרות דף אחד, קורא שני דפים". (מועצת גדולי התורה)

"קורא שני דפים" בגימטריה דף היומי בבלי וירושלמי

אם לא עכשיו - אימתית?!"

46
9771565988003

יש חסד
תמיד תצאו בזול

בשם ה' נעשה ונצליח!
בדלתון סופסטיבל

בני ברק • ירושלים • בית שמש • ביתר עילית • אשדוד • חודיעין עילית • אלעד • רכסים • טבריה • צפת • בארות יצחק

המבשר

ודגלו עלי אהבה

המעמד רב הרגש וכביר הנחת שהתקיים השבוע באולמי 'ארנה' הירושלמיים נחרת בלבות המשתתפים לטובה ולברכה, לכל ימי חייהם. המעמד המפואר והמשקש שנוערך מטעם ארגון התלמוד וההלכה לשבת''דגל ירושלים'', נתן כתריו כבוד ועישורי שבח לתלמידים המופלגים שהצטיינו בלימוד הלכות שבת, הלכות שביעית, וכן תהלים המשולב. היה בכך ביטוי של הוקרה לאלו שמשך תקופה הקדישו את כל כולם כדי ללמוד ולשנן עוד ועוד. המעמד המומנם וכה להשתתפות כקס"ת מרנן הרבנן גדולי הדור, שרי התורה והחסידות שליט"א, אשר האצילו מהודם ומזיוויו על לומדי המפעל ובחנניו, שיגעו ועמלו כל אחד בתחומו ובמשנת תלמודו, כדי להצליח ולהיות בקיאים בהלכה.

לאורך כל השנים, מאז ייסודו של ארגון חשוב ורב זכויות זה, זכו המעמדים המכובדים של 'דגל ירושלים' שמרנן ורבנן וזרקלה''ה היו משתתפים בו ונשא בו דברי חיזוק, עידוד ודרבנן בפני התלמידים הרבים. כך היה בהלכות שבת ושיעית, וכך היה גם במבחינים של שמירת הלשון או דיני תפילה ומזרא מקדש. בכל נושא תורני אותו היה הארגון משלב בפני החניכים, היו מרנן ורבנן מוצאים טעם לשבח ותועלת רבה לתלמידים, רכי השנים אשר עדים לגדולות. לא מטט צורכי מרבנן ואף יושבי על מדין צמחו מתלמידים שחילתו צננצום היתה מעל במת 'דגל ירושלים', וכיום מאירים הם את העולם, נושאים ונותנים במלחמתה של תורה, משפיעים ומרביצים תורה ומורים הלכה בישראל.

המחוזות המרגשים והמראות המפעמים שנראו באולמי 'ארנה' נצרכו לעד. כל הטריובוטות סביב, בהם ישובים היו בדרך ארץ ובנועם תינוקות של בית רבן בכל הגילאים ובכל הרמות, היוו קידוש שם שמים – ראו בנים שגדלתי! או יא: שמא: ראו בנים של שדגלתי! דגלים של תורה, דגלים של הלכה, דגלים של ראת את ה' צרופה. כולם אוהבים, כולם ברויים. חן דודן ארץ נסוך על פני כולם, מתנוגים למופת כזרע ברך ה'. ברכת כולנו מלווה את התניכים הצעירים ואת הוריהם הדגולים, עליו פולו מעלה מעלה על במתי התורה, היראה והחסידות, עשו וחי בתלמודכם, כשם שזכיתם ללמוד ולסיים ספרים אלו, כך תזכו ללמוד ספרים אחרים, ללמוד וללמד לשמרו ולעשות באהבה את כל דברי תלמוד תורתו.

המבשר - העתון של היהדות הנאמנה
<p>המורל: שורות סטריט ש.י. גימ"ל הרה דעה 14 בינר עילית, ת.ד. 34578 ירושלים 91345 טל': 02-5805802, 02-5805804</p> <p>העורך הראשי: הרב מנחם מנחם פריד ז"ל</p> <p>עורך אחראי: יום טוב רובין</p> <p>עורך ביניים: לפיקון</p> <p>דפוס: ידעות אחרונות גימ"ל הפצה מגימ"ל - כ"ר שיווק והפצה פניית מגימ"ל 02-5805802 ליווח: 2 הפצה חינוך: בר פרינט און סילב גימ"ל</p> <p>צילם המערכת: אליהו הלוי צילומים: פלאשטק, 800 אימבוב אפף ארץ המערכת אחראית לתוכן המודעות ומסגנון</p>

עולם השליחות של הב"ד נרש לקראת פתיחת כינוס השלוחים העולמי בשבוע הבא הבעל"ט. כינוס הגדול והמי סורתי צפויים להשתתף אלפי שלוחי כ"פ אדמו"ר מליובאוויטש זצוק"ל. הכינוס יתקיים בסיומן "קהל את העם – הרי זה כללות עבודת השליחות". ב'מרנכו לעי יניי חינוך, האחראי על כלל השלוחים, ציינו כי "בחתונות השלוחים להשתתף בעשרות רבות של סדגנות עשרות תוכן, מושבים ייחודיים, הרצאות, שי עורים והתועודיות שחופות עם גדולים המשפיעים שליט"א. מעמד "קהל את העם – הרי זה כללות השליחות!"

ב'מרנכו ציינו כי "אם נתבונן בהגדרה קולעת וממצה זו, נמצא בה את לוח עבודת השליחות שד כינו לקבל מאת המשלת. להקהיל כל אדם, אנשים נשים וטף, שנכי אצ ברדיים ההשפעה שלנו, ללמד אותן, להנחיה אותן, ולעורר אותן להתקרב עוד יותר לחיים מלאים בלימוד תורה, בקיום המצווה, ובחיבור תמידי עם הקב"ה". י"ד ועד הכינוס הרב משה קוטלרסקי, כתב באיגרת לש'

בסימן 'קהל את העם'

במעמד אלפי שלוחי חב"ד: בשבוע הבא ייפתח כינוס השלוחים העולמי

דרכות גדולה בחסידות חב"ד לקראת פתיחת כינוס השלוחים העולמי בשבוע הבא. הכינוס ייערך בסיומן "קהל את העולם" וצפויים להשתתף בו אלפי שלוחי כ"ק מרן אדמו"ר מליובאוויטש זצוק"ל מכל קצוות תבל || י"ד ועד הכינוס הרב משה קוטלרסקי: "נאמץ דרכים חדשות ומקוריות כדי להקהיל כמה שיותר יהודים, ולאחד אותם למען ישמעו ולמען ילמדו, ושמרו לעשות את כל דברי התר

לוחים, להגל הכינוס, כי במהלך הכינוס הבעל"ט, נתמקד בייסוס פרט של 'קהל' בכל תחום ובכל פרט מעבודת השליחות שלנו, ונאמץ דרכים חדשות ומקוריות כדי לה- קהיל כמה שיותר יהודים, ולאחד אותם למען ישמעו ולמען ילמדו, ושמרו לעשות את כל דברי התר רה הזאת".

במהלך הכינוס, צפויים השלוחים להשתתף בעשרות רבות של סדגנות עשרות תוכן, מושבים ייחודיים, הרצאות, שי עורים והתועודיות שחופות עם גדולים המשפיעים שליט"א. מעמד "קהל את העם – הרי זה כללות השליחות!"

אדמו"ר זצוק"ל. כינוס האחרון של הכינוס, ראשון בבוקר, יתקיים המעמד המסורתי של צילום התמונה הקבוצתית בחזית בית המדרש של הרבי ז"ע ז"ת 770' ובשעת ערב, יתקיים המעמד העוצמתי, הנועל למתקרב עוד יותר לחיים מלאים אלפי השלוחים ותומכיהם בכל רחבי תבל. הנושא המרכזי במעמד זה, יהיה השנה איל ההון והפילי נטרופס הנודע, הגידו ר' יקותיאל

איגוד מנהלי הישיבות והמוסדות התורניים ליו"ר יהדות התורה: "המדינה פוגעת דווקא בחלשים, יש לתקן את העוול"

רבים מבני חו"ל הבאים לקנות מתורתה של ארץ ישראל, ואינם בעלי אזרחות ישראלית, זוכים להתקצות חלקי בלבד, דבר המטיל עול כלכלי כבד על כתפיהם של המוסדות שמצבם אינו מושפר בחלשים, אלו שבאקט', במעמד זה כך, כמו כן תינו המנהלים כפי יורב גולדקנפף את מצוקתם בהעדר קשר תקין עם משרדי הממשלה בתחומי הבריאות, וב' דרישות בירוקרטיה המוטלות עליהם כגון אישורי כינוי אש להציעם בפני צוות המי"ל של הליכוד. המנהלים אף הוסיפו וביקשו לבחון עם אנשי הליכוד את העלאת שכר האברכים והת' קצוב המגיע לישיבות לפי בחור. י"ד יהדות התורה אמר להם כי הוא לוקח את הדברים לליבו וישמש להם כפה בפגישת המו"מ ובכנסת הקרובה, 'דלתי פתוחה בפניכם בכל עת, ולכל מטרה. בחורי הישיבות והאברכים הם בבת עינינו, אנו חונכים להם לכה בשליחותם" המנהלים איתלו לרב גולדקנפף שיזכר להיות ציר נאמן לשולחי הודו לו על שהקדיש להם זמן בימים עמוסים אלו.

פניה דחופה למשרד הכלכלה:

משפחות חרדיות מתקשות ברישום לקבלת דרגה במעונות

לכן שאלפי משפחות חרדיות, שמגוננות שימוש באמצעים מקוונים ומשתמשות אך ורק בטי לפונים ניידים כשרים, לא יוכלו להגיש את הטפסים כדי לקבל

כפי שהיה עד היום. מעתה, אך ורק טפסים דיגיטליים יתקבלו באמצעות הזיהות הכמה באתר לשיירותים ממשלתיים.

החלטה שרירותיות זו גורמת להנה במעונות יום דרך טפסים

מאת **כתב 'המבשר'**

משרד הכלכלה הודיע על ביטול האפשרות לקבלת דרגות הנהג במעונות יום דרך טפסים

מעמד הוקרה והודיה בעיה"ק צפת לחברי מועצת הקהילות, ולפעילי אגודת ישראל שהעצימו את כוחה של התנועה בבחירות האחרונות

עשרות ראשי קהילות ופעילי אגו"י התכנסו ברשות יו"ר אגו"י בצפת הרב נחמן גלכך ובהשתתפות סגן יו"ר אגו"י חה"כ הרב מאיר פרוש



בעקבות ההישג המרהיב בעליה של מאות קולות ליהדות התורה התכנסו חברי מועצת הקהילות ופעילי אגודת ישראל בצפת למעמד הודיה והוקרה.

פתח והנחה את המעמד יו"ר אגו"י בצפת הרב נחמן גלכך שהודה לכל הפעילים ונציגי הקהילות, והעבדה שצפת הניעה להישג זה מתוך אחרות ושותפות שיש לכל הקהילות יחד בעיר. בדבריו מסר את התכוונות לפי עילות הסניף בשנה הקרובה, וכן הודה למארחים קהילת סאדיגור רה על האירוח המכובד.

הנאון רבי דוד זאב רייד שליט"א רב דקהילת צאנו בצפת האחרונות של הציבור החסידי בעיר ועל האתגרים שעומדים לפניו.

הרב משה לוסיגי גבאי ביהמ"ד לעלוב ומיסד מפעל החסד הליהיב בדבריו על חשיבות האחרות שרק באמצעותה אפשר להגיע לשיגים.

לאחמ"כ הוסיף המנהח את פירווח דרבנן חה"כ הרב מאיר פרוש שטרח להגיע זו פעם הרביי עית לצפת בחודש האחרון הודיה

השבת ההתוועדות השנתית של קהילת 'מאקאווא' בקרית אתא

«< המשך מעמ' ראשון פתחות מוסדות הקהילה כשולגת הכותרת התלמוד תורה לצעירי האפליה הקיימת בתקצוב בחו" רים המשתייכים לחינוך המיוחד, אשר מקבלים תקצוב בחודש בד לעומת מקבליהם במערכת החינוך הכללי. "פוגעים דווקא בחלשים, אלו שזקוקים יותר מכל לתמיכה וסיוע" אמרו. הרב גולדקנפף שמע בקשב בבחינת 'זקיקמו ישיבה על קברו' יצא לאור במתודה מיוחדת ומורתבת הספר 'כלי גולה' – ד"ת שנתכבו בימי עברה ועם שנות הלימוד שלהם גדולים ע"י האב גדולי ההוראה ועמדו בהצלחה מרובה בכור המבחן. מעמד 'כבוד התורה' יתקיים במרכז סעודת ההילולא ביום שני הקרוב בהיכל הישיבה.

בבתי המדרש של קהילת 'מאקאווא' בארץ ובחו"ל ייעינו השבת את ההילולא וסעודות הילולא יתקיימו ביום ראשון הע' רב ליל ההילולא בהן ישאו דברים הרבנים הגאוה"צ שליט"א. סעודת ההילולא המרכזית ומעמד סיום השל"ס שנלמד ע"י תלמידיו ונכדיו תתקיים בבית מדרשו והיכל קדשו ישיבת

היהודים והנחמה את המעמד יו"ר אגו"י בצפת הרב נחמן גלכך שהודה לכל הפעילים ונציגי הקהילות, והעבדה שצפת הניעה להישג זה מתוך אחרות ושותפות שיש לכל הקהילות יחד בעיר. בדבריו מסר את התכוונות לפי עילות הסניף בשנה הקרובה, וכן הודה למארחים קהילת סאדיגור רה על האירוח המכובד.

הנאון רבי דוד זאב רייד שליט"א רב דקהילת צאנו בצפת האחרונות של הציבור החסידי בעיר ועל האתגרים שעומדים לפניו.

הרב משה לוסיגי גבאי ביהמ"ד לעלוב ומיסד מפעל החסד הליהיב בדבריו על חשיבות האחרות שרק באמצעותה אפשר להגיע לשיגים.

לאחמ"כ הוסיף המנהח את פירווח דרבנן חה"כ הרב מאיר פרוש שטרח להגיע זו פעם הרביי עית לצפת בחודש האחרון הודיה

הלשכה המרכזית לפניות הציבור
ש"ע' מרכז אגודת ישראל ירושלים - רה פרס 2



הקו הפתוח

02-5385251
ימים א'-ה' 12:00-15:00
יעוץ הכוונה ועזרה

משרדי ממשלה

בנקים והוצ"פ

זכאות ביטוח לאומי

ביחקרתיה

מח' לטיפול בנושא גיוס בנות

קבלת קהל לשכה לפניות הציבור
א'-ה' 9:00-16:00

קבלת קהל קבועה בנושאי ארנונה
בכל יום בין השעות: 14:00-13:00

לכל פניה לכל נושא: li025385251@gmail.com

מופלה לרעה. מסכן, מה רוצים ממנו?

הרצוג התעניין בנושא אפ' ליית החינוך המיוחד ושאלה בכי מה מופלה החינוך המיוחד במגורו בחרדיו: "אם כבוד הנשיא רוצה, אעביר לו את הנתונים המלאים", אמר לו ח"כ הרב פרוש. הרצוג

של אגו"י לעמוד על המשמר להשוואת שכר המלמדים ועובדי הוראה וכן על פסקת ההתגברות, וכן הוסיף שיעמוד על המש מר לטפל בעביעה שהוריש לנו שר התקשורת בענין הסלולר הכשר שיעשה נוק רב לציבור החרדי. כך ציין שבצפת ישנה עתרות בנייה מידיות של אלפי ח"ד, ובע"מ יעמוד יחד עם שאר החרדים ע"מ שהרב מדינת לבניה.

במהשך סופר פרש ישראל קליין, אחראי על תחום הזכויות לקצבאות באגודת ישראל על שליחות הקודש שמתבצעת בסי ניף אגודת ישראל צפת ועל הדרך לעורר ולסייע לכל פונה. בסיום הביעו המשתתפים הערכה גדולה לסניף אגודת יש ראל בעיר שפועל במשך כל השנה ככוכבים המזוהים שקדישנו שם שמים במה שאמרנו אנתנו שייכים לקבוצה שאומרת "אשר לנו כבוד שמים, אנוהנו אפר ועפר תחת רבותינו ולכן אנו ככוכבים מזהירים".

עוד הוסיף מה שהורו חברי מועצת גדולי התורה לח'כים לוב משך שפרש ישראל קליין, אחראי על תחום הזכויות לקצבאות באגודת ישראל על שליחות הקודש שמתבצעת בסי ניף אגודת ישראל צפת ועל הדרך לעורר ולסייע לכל פונה. בסיום הביעו המשתתפים הערכה גדולה לסניף אגודת יש ראל בעיר שפועל במשך כל השנה ככוכבים המזוהים שקדישנו שם שמים במה שאמרנו אנתנו שייכים לקבוצה שאומרת "אשר לנו כבוד שמים, אנוהנו אפר ועפר תחת רבותינו ולכן אנו ככוכבים מזהירים".

היערכות שיא במוסדות זוועהיל לקראת יום ההילולא של הרה"ק רבי גדליהו משה מזוועהיל זיע"א

מיוחדים ונאמנים. יום ההילולא חל השנה ביום שישי ערב שבת קודש פרשת חיי שרה, ובעושה"ת תיערך תפילה מיוחדת שיעורר רחמים רבים על ידי ת"ח ביום שיש סמוך לנכנית השבת לתפילות סגולת שני חמישי שני' שחלל ביום שני שלאחריו. התפילה תיערך ביוזיגים, בורע של קיימא, בנחת מהלידים, בפרנסה וביעסקים, אחרי שקיימו א רצון צדיק במלואו בתרומה לאחזקת ישיבתו הק' 'בית מרדכי - זוועהיל והת' פללו על ציונו בימים שני חמישי שני רצופים. השנה עתידים לעלות רבבות אנשים בשבוע ההילולא לקיים מיוחדת, בפרנסה וביעסקים, מיכות ליום ההילולא, הימים בהם ידוע כי נשמת הצדיק נמצאת בניון. לתועלת הרבים, מוסדות זוועהיל תגברו את הקווים במוקד הישועות לתת מענה הולם להמוני בית ישראל הפוקדים מדי שנה את הצינן הקודש, בצוות מתוגי בר, ומעוניינים לשלוח שליחים

יהדות התורה המליצה על נתניהו; הרצוג ביקש נתונים על אפליית החינוך החרדי

השיב: "אשמח, הנושא מאוד קרוב לליבוי. אשמח לקבל, הנושא חשוב לי מאוד".

במהשך התייחס הרב פרוש להסתה נגד הציבור החרדי ואמר לנשיא: "אנוהנו גם הרגשנו בקיני ציה הקודמת קוטביות. חצי מהמ דינה לא לרוצה אדם אחד שמאחד חצי אחר מהעם. צריך לכבד את תוצאת הבחירות. רצינית להגיד את זה ביום הכרוון לרצח רבין, שהיה נורא, אסור לרצוה. אבל על רקע הקוטביות רצוהו פה לפני מאה שנה נצגי של אגודת ישראל. אגב, זה בא משרות ההגנה. חייכים להרגיע את הקוטביות".

הוא גם קרא לנשיא למנע את חילול קדושת הכותל: "סבא שלי חיים את המחיצה בכותל. לציע רנו היום רוצים לפגוע בקדושת הכותל. גם אם ניחש שיש קשיים עם אותה קבוצה, אבל הכותל הוא קודש, של נעליך מעל רגליך. צריך לומר לרפורמים שזה לא המקום הנכון, הם פוגעים בקור שת הכותל".

ראש רשימת יהדות התורה הרב יצחק גולדקנפף דיבר במי פגש על האפליה הקיימת בחינוך החרדי אל מול המצב בחינוך הכללי "אל יתכן שילדי חרדי לא ילמד בכיתה נורמלית בכל שנות לדותו", וסיפף לנשיא ששוחח על העניין עם רה"מ הנבחר נתניהו. הרב גולדקנפף הרחיב על פגיעתו של השר היוצא יועז הנדל בציבור החרדי – משתמשי הסלולאר הכשר – והרפורמה שביקשה לעקור את הקומה הכ שרה שהקימו מנתן ורבנן גדו"י במטרה לשמור ולהגן על הציבור מפני תוכן פסול".

לתי"ח לשיא חשוב בירושלים
דרוש מהנך מנוסה
לכתות הנמוכות

קו"ח למיל:
TT05900590@GMAIL.COM


תלמוד בבלי - מחזור ארבעת עשר
תש"פ, ח סבא - ב סיון תשפ"ו


תלמוד ירושלמי - מחזור עשר
תשע"ח, ח סבא - ב י"ט תשע"ט

"חזק חזק ונתחזק" ... בגימטרי' דף היומי בבלי וירושלמי

דף' של ספינה נזדמן לי, (נכלי, סלחי יצמות)...תרופה פשוטה מצאתי, הנהגתי את לימוד דף היומי' ברבים, וע"י כך הרמתי את קרן התורה ואת קרנה של היהדות כולה (מכן הגאון רבי יהודה מלאיך ספינא מלובזלין ז"וק"ב)

אולי צריכים להוסיף דבר, זה לימוד הירושלמי, שהוא דבר גדול... מי שיכול, יתן בכל יום זמן מה ללמוד ירושלמי, כל אחד כמה שיכול...

"דף של ספינה" גימטריא "זהו הירושלמי" (כ"ק מכן אדמו"ר ה"לצב שמחה" ז"וק"ב)

בשם ה' נעשה ונצליח!

בקרוב

לא התפשרנו שדרגנו!

Feedback



עכשיו תורכם!

סדרת החיתולים החדשה 'יש בייבי' עברה בהצטיינות את בדיקת מעבדת Dermatest בגרמניה לבדיקת גירוי עור ומיוצרת במפעל בעל התקן המחמיר Oeko-Tex לבדיקת חומרים מסוכנים להגנה מקסימלית על עורו העדין של התינוק.



על ציון מרן החזו"א זיע"א:

מאות ילדי תשב"ר בראשות מרנן ורבנן גדולי ישראל שליט"א במעמד תפילה וזעקה לישועת הכלל והפרט

במשך שעה ארוכה, עמדו מאות ילדי תשב"ר בראשות מרנן ורבנן, והעתירו לישועת הכלל והפרט על ציונו מרן החזו"א איש זיע"א. בשעת השיא של המעמד, נאמרה ברוב עם התפילה המיוחדת שחיבר מרן זיע"א לאם על בנה לכל המבקשים ישועה בחינוך הבנים



מעמד אדיר, לישועה ורהמים עצומים, התקיים ביום ההילולא של מרן החזו"א איש זיע"א, על ציונו הקד' בבית החיים 'צוק' מאיר' בבני ברק. החל משעות אחרון צ, ולמשך שעה ארוכה, עמדו בתפילה מאות ילדי תלמוד תורה תשב"ר, במעמד מרנן ורבנן שליט"א ברוב עם, כשלי פני התיבה עברו הגר"ש שטיינמן שליט"א, והגר"מ"ש אדלשטיין שליט"א.

המעמד המרומם החל בדברי כיבושין ממאורי הדור, כשהם מזכירים את כוח תורתו של מרן זיע"א, ומחזקים את צעירי הצאן לקראת התפילה המסוגלת. מיד לאחר מכן, החלו באמירת פרקי תהילים ובקבלת עול מלכות שמים על ידי מאות ילדי תשב"ר, ונוסח התפילה לישועת הכלל והפרט, במקום שעליו התבטא מרן הגר"ח קניבסקי זצוק"ל פעמים רבות שהוא "המקום המסוגל ביותר לתפילה". בשעת המדומי תמה, ובר גע השיא של המעמד, נאמרה התפילה המיוחדת שחיבר מרן החזו"א איש זיע"א לאם על בנה, על ידי מאות ילדי תשב"ר, ברגש ובמתינות, בתפילה שיעמוד לז' ויושעו בדבר ישועה ורהמים.

חיווק גדול בהכילי התורה והשיבות בהצטרפות לכלל תבניות דרשו ללימוד, עיון, שרי נון וחזרה ועמידה בכור המבוק בלימוד הבבלי במסלולי הלימוד השונים ובלמוד ההלכה והמוסר.

עם תחילת זמן חורף הצטרפו רבים לתבנית חבורת הש"ס שבמסגרתה החלו בלימוד מסכת בבא קמא. במקביל - כוללים רבים מצטרפים בעת הזאת לתבנית הלימוד 'דף הכולל' שבמסגרתה יחלו בשבוע הבא בלימוד מסכת נדרים.

עם תחילת הלימוד במחזור החדש של התלמוד הירושלמי ביום שני כ' חשוון, הודיעה הגה לת דרשו על הבשרה החשובה, עם פתיחת תוכנית הלימוד החדש - להרבות חיילים לעיסוק בתלמוד הירושלמי, אשר עליו העיר הוהר"ק קרוש, 'הואר' - זה התלמוד החשוב ירושלמי דנהיר נהורא דאורייתא'. וכן אמרו בבראשית רבה, 'והב הארץ היא טוב - מל' מוד שאין תורה כתורת ארץ ישראל ולא הכמה כחכמת ארץ ישראל'. במשך דורות רבים היה התלמוד הירושלמי חתום וכמוס, ורק יחידי סגולה זכו לעסוק בו, וגם לאחר שהודפס והפך למצוי יותר בבתי המדרש, עדיין היו העוסקים בו מעטים, מכמה וכמה סיבות. זה דורנו בהיגלות אורנו הבהיר, עם הפירושים החדשים שנתחדשו ופתחו את הלימוד לכל תופסי התורה, ובמיוחד חיבורי הנפלא של מרן הגר"ח קניבסקי זצ"ל, אשר הנישו את הלימוד וכל החפץ יבוא וייוול.

תכנית לימוד זו תהיה מסלול אחד בלבד וכמו כן ניתן ללמוד בסדרים ובין הסדרים. יש כפל מלגות עם כל תוכניות 'דרשו'. המחסימים מבחן לא יפלטו ממסלול המלגות. בתוך כך, העירכות רבתי למעמדי הענקת התעודות 'חילך להוראה' בישראל, אירופה, ארה"ב ומעמד פתיחת המחזור החדש של קניבסקי בברוקלין שבארצות הברית.

תכנית הלימוד והמבחנים החדשה - קנין ירושלמי:

לרגל תחילת מחזור הלימוד החדש בירושלמי ביום שני כ' חשוון - 'דרשו' יסד תכנית לימוד ומבחנים חדשה על הירושלמי

זמן חורף החל בהכילי התורה בחיווק גדול בכלל תבניות דרשו. תנופת חיווק בתכנית 'חבורת ש"ס' בה התחילו ללמוד מסכת בבא קמא והצטרפות של כוללים רבים לתכנית 'דף הכולל' שבה יחלו בלימוד מסכת נדרים בשבוע הבא. העירכות לקראת הענקת תעודות 'חילך להוראה' למסיימי קנין הלכה בתום חמש וחצי שנים של לימוד ההלכה בעמל ועיון

בחדש בתלמוד הירושלמי עפ"י סדר 'הרף היומי ירושלמי - דרשו' שנקבע לפי מהדורת ש"ס 'ענו והר' וכן מהדורת ארטסקרול - מסורה. (לא וילנא). לוח לימוד יישלח לכל נרשם לתכנית - הררי שום בעמדות נדרים פלוס. ניתן ללמוד את הרף, עם הפירושה שכל לומד בוחר לעצמו, במקרה של מחלוקת בין המפרשים - השאלות במבחן יהיו עפ"י הכרעת פירושו של מרן הגר"ח קניבסקי זצוק"ל שביאורו מופיע בשוליים דפי הירושלמי במהדורת 'ענו והר', ובספרים שיצאו לאור. המבחן ייערך ע"י צוות תלמידי

הכמים בראשותו של הגאון רבי זליג ברוורמן שליט"א ראש ישיבת 'דרך אמונה'. המבחן יתקיים מידי חודש במקווי המבחנים הקבועים ברחבי הארץ בימי שישי. על מנת להקל על הלומדים, בתכנית זו יהיה מסלול אחד בלבד וכמו כן ניתן ללמוד בסדרים ובין הסדרים. יש כפל מלגות עם כל תוכניות 'דרשו'. המחסימים מבחן לא יפלטו ממסלול המלגות. בתוך כך, העירכות רבתי למעמדי הענקת התעודות 'חילך להוראה' בישראל, אירופה, ארה"ב ומעמד פתיחת המחזור החדש של קניבסקי בברוקלין שבארצות הברית.

גנטינה. עם סיום המחזור השלישי של קנין הלכה תכנית הדגל של דרשו להעמדת מורי הוראה בישי ראל, יוענקו תעודות חילך להוראה למאות אברכים אשר עמדו בכור המבחן ועמלו ויגעו במשך חמש וחצי שנים על לימוד בעיון של ההלכות שבא"ח ויורה דעה ממקורותיהם בגמרא ובראשונים ועד פסיקת ההלכה למעשה. מעמדי חלוקת התעודות יביעו את התערכה הרבה למסיימים אשר יעטרו בכתר חילך להוראה בשעות הבוקר, ויכלו לקבל את השירות בהתאמה גם בשעות הערב. שירותי המעבדה החדשים יפעלו בימי שלישי בין השעות 18:00-16:00. במסגרת השירות ניתן לבצע דגימות ובדיקות מעבדה. הרחבת השעות מס' פקת מענה מיטבי ומצטרפת לשירות

ממשיכים לפתח את שירותי הבריאות

מכבי מוסיפה בביתר עילית שירות ייחודי של בדיקות מעבדה גם בשעות הערב



מנהל מרחב גוש עציון, ר' יונתן רובינשטיין: "מכבי בביתר עילית ובכ"ל ממשיכה להיטיב עם המטופלים האפשרות שניתנת לחברי מכבי לבצע בדיקות דם בשעות אחר הצהריים המאוחרות מאפשרת לנהל שגרה של לימוד. של לבוא בראש שקט ולספול בבדיקות עבודה, של דאגה לבית ולילדים וזו הרפואות החדשות. אנו נמשיך בעז'ה לקדם כל יוזמה שתשדרג את רמת השירות ואיכות החיים של חברי מכבי בביתר עילית."

מכבי ממשיכה להחיל את שירותי הבריאות בעיר ביתר עילית ולפתח את השירותים לטובת התושבים. כחלק מתי נספת ההתפתחות של מכבי בעיר. היא מרחיבה את שירותי המעבדה במרפאת מכבי שברחוב ישמח ישראל 4. שמערת יפעלו בימי שלישי גם במחנות ערב. כחלק מהרחבת התמדת של מכבי מרחיבה שירותי בריאות מתקדמים הורחבו שעות הפעילות של שירותי המ' עבדה בסניף ישמח ישראל 4 שבמרכז חיים זקן. מדובר בשירות ייחודי ובלעדו של מכבי לטובת החברים. המאפשר לקבל את שירותי המעבדה גם בשעות הערב על מנת לאפשר זמינות ושירותים מרבי שירותי המעבדה הינם שירותים חיוניים. ולכן להרחבת שעות הפעילות ישנה משמעות רבה וחשיבות עבור החברים. חברים שלא יכולים להגיע בשעות הבוקר, יוכלו לקבל את השירות בהתאמה גם בשעות הערב. שירותי המעבדה החדשים יפעלו בימי שלישי בין השעות 18:00-16:00. במסגרת השירות ניתן לבצע דגימות ובדיקות מעבדה. הרחבת השעות מס' פקת מענה מיטבי ומצטרפת לשירות

תהיה מנני וגמור

שמוני פיס יכולים לזכות בפרסים כספיים גבוהים ואולי אפילו לסדר את הילדים

52 מננים זוכים בטוח בפרסים בין 50,000 ועד 1,500,000 בכל חודש

5 גרלות בכל חודש בהן מנני פיס יכולים לזכות בפרסים כספיים של עד 50,000 ₪

הצטרפו בנקודות המכירה הקרובות לביתכם או בטלפון: *3694

הכל חוזר לקהילה

המכירה אסורה למי שטרם מלא לו 18 שנים. אזהרה: משרד החוזה והביטחון החברתי קובע כי המורים עולים להיות מסכרים. ניתן ליצר קשר עם משרד החוזה והביטחון החברתי שמספרו 118 (שעה חמיים) 24 שעות ביסמה. הזכיה תלויה בסול בלבד. ואינה קשורה ליעד. פניון יכולת או רכיב משחקים. על פי חוק זכיות חיובות בסם. בכפוף לתנאי תכנית ההגרלה 'מני פיס 2016' ולדרכניה המפורסמים באתר האינטרנט של מפעל הפיס pais.co.il פרטים אודות ההגרלות. המטנות ותנאיקו באתר pais.co.il. מני יכול לזכות בהגרלות בכל אחד מהכרטיסים שברשותו.

ביום ראשון סיום הש"ס ב"דף היומי" הירושלמי במחזור ה-10

"הלימוד הקדוש הזה... חשיבותו תגדל ותאדיר אם הוא ילמד בתוך רבים... ובכל בית כנסת, בית מדרש, בית חסידים, יתארגנו חבורות ללימוד ה'דף היומי' הבבלי והירושלמי, כדיבוק חברים... ללמוד על מנת ללמוד, לשמור, לעשות ולקיים את כל דברי התורה והמצוה" (מועצת גדולי התורה) "כי הם חיינו ואורך ימינו, ובהם נהגה יומם ולילה" ביימ"ת דף היומי בבלי וירושלמי

"גשבעין לקיים את המצוה" - "לזרוזי נפשיה"

האומר אשכים ואשנה פרק זה, הרי זה, נדר גדול נדר... "ואם לא עכשיו - אימתי?" "בכל בית כנסת, בית מדרש, בית חסידים..."

תלמוד בבלי - מחזור ארבעת עשר תש"פ, ח' טבת - ב' סיון, תשפ"ג

תלמוד ירושלמי - מחזור עשר תש"פ, כ' טבת - ב' חשוון, תשפ"ג



03-5-600-700
הדלת הפתוחה לזכויות שלכם

הקו הפתוח

- מענה אנושי לסיוע בזכויות ובבירוקרטיה

בין השעות: 10:00-14:00

פקס: 03-5704997 דוא"ל: kav@agudat-i.org

- ביטוח לאומי
- מענק עבודה
- סיוע בשכר דירה
- זכויות קשישים
- זכויות
- קצבאות
- הגשת טפסים מקוונים

צוות המומחים

- הכוונה אישית פרטנית

תביעות נכות בביטוח לאומי

הרב ישראל קליין

03-5704979: oipa

דוא"ל: ki@agudat-i.org

הוצאה לפועל והסדרי חובות

הרב משה נץ

03-5704974: oipa

דוא"ל: mazkirut@agudat-i.org

מערכת הטפסים

- מערכת אוטומטית לשליחת טפסים לפקס

- טפסים אקטואלים
- ביטוח לאומי
- רשות המיסים ומענק עבודה
- רשויות מקומיות ותאגידים
- משרד הפנים
- החשמל
- קופות גמל וקרנות השתלמות
- מעונות יום

סניפי אגודת ישראל

- מוזמנים לפנות לסניפים לקבלת שירות

אשדוד
רחב לוי 21, אשדוד
קבלת קהל: בימים א', ב', ג', ה' בין השעות: 18:00-20:00
08-8002625
ashdod@agudat-i.org

חיפה
ארלחורוב 10 א', חיפה
קבלת קהל: בימים א', ב', ג', ד' בין השעות: 18:30-20:30
04-8787103
haifa@agudat-i.org

טבריה
בן צבי 1, טבריה
קבלת קהל: בימים א', ב', ג', ד' בין השעות: 17:30-19:30
04-8001214
tverya@agudat-i.org

צפת
הפלמ"ח 100, צפת
קבלת קהל: בימים א', ב', ג', ד' בין השעות: 17:00-19:00
04-8275666
zefat@agudat-i.org

קריית גת
בית יוסף 16, קריית גת
קבלת קהל: בימים א', ב' בין השעות: 19:45-21:45
בימים ג', ד', בין השעות: 15:00-17:00
08-8016677
qiryat-gat@agudat-i.org

רחובות
גוש עציון 12, רחובות
קבלת קהל: בימים א', ב', ג', ד', בין השעות: 18:30-20:15
08-8001519
rehovot@agudat-i.org

תל אביב
בורמה 12, תל אביב
קבלת קהל: בימים א', ב', ה' בין השעות: 19:00-21:00
03-5330005
tlv@agudat-i.org

במבחן עולמי משולש עטור-פאר, בהשתתפות רבבת בני נוער ובראשות מרנן ורבנן גדולי ישראל שליט"א, נבחרו חתני ההלכה של 'פרחי הדגל' ו'דגל ירושלים'

שלושה מבחנים עולמיים התקיימו בהיכל ארנה בירושלים: על הלכות שבת, על הלכות שמיטה ועל ספר תהילים המשולב • גענים מוגשים ומרטיסים שררו באולם בפרקים שהוקדשו לתפילת רבים ולתלמוד תורה דרבים



המבחן, נערך בארבע קטגוריות של מבחנים, לכל קבוצה על נושא אחר: על ספר 'מלאכות שבת', על ספרי 'דיני שביעית השלם', על ספר 'קיצור דיני שביעית' ועל ספר 'תהילים המשולב'. מסכת מייגעת וארוכה זו של עמל התורה ויגיעתה – באה עתה ליד קודת סיום הגניזה.

בצוות השיפוט הרבני, שקי בע את תוצאות המבחנים, ישבו הרבנים הגאוני: רבי נפתלי צבי פרוש, רבי שלמה ביניעט הרותנתי; רבי שלמה בעלזא; שליט"א דומ"ץ דחסידי בעלזא; רבי אליהו הישריק שליט"א אב"ד בביה"ד הגדול לערעורים בירושלים; רבי דוב לנדא שליט"א מעורכי ספר דיני שביעית השלם; רבי יהודה לייב פרוש רב שכונת ימין משה ומעורכי השאלות; רבי יעקב ששטר שליט"א מראשי ישיבת שערי תורה בבני ברק. תשובותיהם הקולעות של הניבחים, מהם אורחי חול, והשביבו בשפות זרות, קלחו בבטחה, וגברו אחריהן מחיאות כפיים שמעירות מידי חבריהם לספסל הלימודים ומידי השבי האולם כולו. ויהיה זו הקרה לעולם וליגיעתם בחדריה של תורת השבת, שבת ל' ושבת הארץ. לקראת תום המעמד, הרבין והתנגשות רבה, שמעו שמתיהם של החתנים המאושרים: חתן ההלכה העולמי נבחר חתני שבת נבחר החניך אב רהם ברון לופוביץ' מתי"ת אראא בב"ב; לסגן ראשון בהלכות שבת נבחר החניך אברהם מנחם למבר; לסגן מתי"ת הכמת שלמה חסידי-י; וכיום ביישיבת מאור עיניים; לסגן שני נבחר החניך יחיאל גלובינסקי מתי"ת גירסת ישראל גור וכיום ביישיבת תמב"צ; לחתן ההלכה העולמי בדיני שביעית השלם נבחר יעקב דוד רובינשטיין מתי"ת קרלין ורובינשטיין עילית; לשני סגניו הראשונים נבחרו ישראל פרידמן מתי"ת דעת תורה אלעד והחניך יחזקאל דוד שוורץ מ"ת שבת תפארת יוחנן קרלין סטולין יתיר; כשני סגניו נבחרו על ספר 'דיני שביעית השלם' החניך איתי רוט מתי"ת 'מרכז' החינוכה"צ בני ברק והחניך חיים ילון מתי"ת תורת אמת בחיפה; לחתן ספר 'קיצור דיני שביעית' הכתה החניך אלתון קסטלניץ מתי"ת חיי עולם בירושלים; כסגנו הראשון נבחר החניך יוסף נחום דון; כסגן ראשון לחתן התפוצות נבחר החניך חיים בער עקשטיין מתי"ת ליקוואד בארה"ב וכסגן שני החניך חיים ברון אינהורן ממתמידים שבת גור במנצ'סטר שבאנגליה.

לפני תום המעמד, התאחדו כל האלפים באמירת פרק תהילים, ע"י הגה"צ רבי אליעזר גוטספרב שליט"א וכן בקבלת עול מלכות שמים, נרגשת ונלהבת, כשליפני התיבה יורד כ"ק מן האדמו"ר מרחמסטריווקא שליט"א. במקביל למבחן הפומבי, התקיימו בחתן מקומי, בו שולבו כ-230 מתמודדים חתני הת"תים ונבחנים מובחרים שעלו לשלב 'מבחני המחנות' שנערכו לפני שבועות אחדים, הם שבו למבחן מיוחד וגם הם, לצד מתמודדי המבחנים העולמיים, שותפו באופן פעיל במבחן מקומי שנערך להם, בניצוחו של הרב משה ארליך, ואת תשובותיהם לשאלות, הקישו באמצעות פלטת אלחוטיים (קליקרים), שחולקו להם מראש, ועד מהרה תשובותיהם עלו על המסכים באולם. לכבודם של נתני חול'ל בבמת הנבחנים, הגיעו פקידים בכירים ומנהלי מחלקות בשגרירויות ארה"ב ובריטניה, שבאו להצדיע לילדי החמד, תושבי מדינותיהם, שגילו הצטיינות בלימודי דיני שבת ודיני שביעית. את פניהם קיבל הר"ר אהרן דוד דייזיס. רכזי מדינות חול'ל שספקו בהאדרת המבצעים יוצגו במעמד ע"י הרה"ח ר' העיצי שטרן מלונדון. את המעמד כיבדו גם צירי יהדות התורה, הרב יצחק גולדק ומנפך והרב מאיר פרוש, וכן שורה מובחרת של מנהלי מוסדות חינוך מכל רחבי הארץ.

את ההיכל, "מי ידע יותר ומי פחות, אבל כל ילד שהקדיש מעתותיו ללימוד הלכות שבת והלכות תורת הארץ, מבחינתו הוא חתן". אחר פנה לרבבת הנערים, וביקשם לחזור אחריו מלה במלה: "במוצאי שביעית בן דוד בא". קולות הנערים הדהדו את המאמר ברמה בהלל האולם, מאמר המעורר תקוות רבות בלב כל יהודי.

שיא תורני משוכב-נפש ומפעים-לב היה במעמד העולמי, כאשר אלפי-אלפי תינוקות של בית רבן שהתכנסו בהיכל הענק החלו ללמוד ולסיים את לימוד כל ששת סדרי המשנה, חמש עשרה פעמים(!). בכל אחד ואחד מ-12 גושי המושבים באולם, קיבלו קרוב לאלף תניכים דף מהודר, עם הדפסה מיוחדת של פרק משניות מרובי ביזומה תורנית, אחר, ובהיתן האות מפי המנחה, החלו הכל בלימוד משותף ובו-זמני של כל ששת הסדרים, כך, בכל אחד ואחד מ"ב שיערי ההיכל, למדו את כל ששה סדרי המשנה, וכך למדו וסיימו בהיכל כולו, שהפך לבית מדרש ענק, את כל הש"ס, 15 פעמים, בהדא מחתא.

הלימוד חסר התקדים, שהיה למעמד מרטיט-לב ונורא-הוד, הוקדש לזכרם ולטובת נשמתם של מרנן ורבנן גדולי ישראל ו"ע ואשר ניצבו בחיבת-קודש לימין מפעלות ומפעלי 'דגל ירושלים' והסתלקו בשנה האחרונה, וה"ה: מרנן הגאון רבי חיים קניבסקי ראש ישיבת פורת יוסף ובעל הדיבור שלום. הלימוד הוקדש גם לע"ז של האיש הזכור לטוב, עורך ספרי ההלכה של 'דגל ירושלים', הג"ר משה מאיר היילר זצ"ל, שלב"ע בחוה"מ"פ אשתי קד. בהמשך המעמד שוב חזר

בתום הלימוד, השמיע קדיש של סיום המשניות, הגאון רבי שליט"א, הוקרא במעמד ע"י בנו הרב"צ ר' יוסף רבינוביץ' ראש ישיבת ביאלה, ובו הוא הביע בצורה נבונה ורועת, ושאגות של א-מ-ן הרעיון את האולם הגדול. ברכת קדשו של כ"ק מרן האדמו"ר מגור שליט"א הושמעה במעמד ע"י שליחו בנשיאת הרך תנית של 'פרחי הדגל', הגה"ח רבי אברהם יוסף אירנשטיין שליט"א: "שיהיה בהצלחה. שיצליחו בלימוד השריאה דחוצפא סיג, ובפרט כשלומדים הלכות בימי הנעורים שאז מורששות כנפש האדם, וגם כי יזקין לא יסור ממנו וכו' (המכתב במלואו, יובא בכתבה

לשמע בקול תוֹדָה וְלִסְפֹּר כָּל נִפְלְאוֹתֶיהָ

בשבח והודאה לבורא כל עולמים
על ההצלחה הגדולה בניצחון לד' ולתורתו במערכה הגורלית
הננו להזמין את ראשי הקהילות נציגי הציבור בעיה"ק ירושלים
לכנס הוקרה והודאה
וסעודת מלווה מלכה

שיתקיים אי"ה במוצ"ש פרשת וירא באולם 'סוכת דוד'
רח' מנחם בצרי 10 (מתחת לאולמי תמיר)
בהשתתפות רבני הקהילות. חברי הכנסת וראשי תנועת אגו"י,
חברי הקהילות, חברי מועצת העיר, אישי ציבור ופעילי אגו"י.

נטילת ידים בשעה 21:00 בדיוק.

בברכה הנהלת המטה



אתם ישרים לנו!

בלב המעמד הגדול, כאמור, הוצגו שאלות פומביות במסגרת תורת הארץ, ל-37 נערים מובי חיים מרחבי ארה"ק, מארה"ב ומאירופה, אשר עלו בימים אחרונים לארה"ק, במיוחד כדי להשתלב במבחן העולמי.

חברי נשיאות ומועצת "מרכז רבני אירופה" ביקרו במעונם של מרנן גדולי ישראל וקראו לתקן את חוק השבות

למעלה מ-23 רבנים המכהנים כחברי מועצת ונשיאות "מרכז רבני אירופה" הגיעו לביקור היסטורי בארה"ק שהתפרס על פני שלושה ימים • במסגרת ביקורם פקדו את מעונם של כ"ק מרנן האדמו"רים וראשי הישיבות שליט"א אשר נפעמו מהיקף פעילותם למען יהודי התפוצות • במרכז ביקורם קראו חברי הנשיאות ומועצת הרבנים לתקן את חוק השבות, ובפרט כעת שנוצרה הזדמנות ברקע המו"מ לקראת הקמת הממשלה החדשה



אצל כ"ק מרנן האדמו"ר ממודיץ שליט"א



אצל כ"ק מרנן האדמו"ר מבעלזא שליט"א



אצל כ"ק מרנן האדמו"ר מביאלא שליט"א



אצל הגאון רבי יאנון אלבו שליט"א



אצל כ"ק מרנן האדמו"ר מצאנז שליט"א



אצל כ"ק מרנן האדמו"ר מנדבורנה שליט"א



אצל הרזה הגאון רבי דוד לאו שליט"א



אצל הגאון רבי יצחק זילברשטיין שליט"א



אצל הגה"צ רבי אלימלך בידרמן שליט"א



אצל הגאון רבי ברוך דב פורסקי שליט"א



אצל הראש"ל הגאון רבי שלמה משה עמאר שליט"א



אצל הגאון רבי חיים יצחק אייזיק לנדא שליט"א



גדולי הדיינים ורבני ישראל בישיבה משותפת עם חברי נשיאות ומועצת רבני אירופה



הגאון רבי אשר ייס שליט"א במשאו בפני מרכז רבני אירופה



ישיבת נשיאות ומועצת רבני אירופה

חסי, הרב הראשי לג'יברלטר, הרב שמואל שלמה סובל, ד"ר מר"ץ ראש כולל בית תנ"ה - פרו, הגאון הרב יהודה לייב לאוס, ראש ישיבת "מנשטער מתיבתא" מנשטער, אגנליה הגאון הרב יצחק ניצחון, הרב הראשי הספרדי של ליונ, אוסטריה, הגאון הרב ח'י ענר רם, ד"ר רב קהילת 'עץ חיים' - מסיי ובדוד, הגאון הרב אברהם הרב פבנור, רב קהילת ליובאוויטש בפריז, צרפת, הגאון הרב פנחס ליובט מדואו, הרב הראשי אב"ד ד"ק 'שומרי הדת' אנטוורפן, בלגיה, הגאון הרב יוסף אוקראינה, הגאון הרב יצחק ראוונ רובין, רב ליו יצחק קאהן, הרב ב"ד רבני ליובאוויטש - פרו, הרב שמואל קאנעקא, רב העיר דזיפער, וראש מוסדות 'אש קודש' מנשטער, אגנליה, ואב"ד 'מחזיקי הדת' - עדיזשווער.

צילומים: זאבי גרין

בית הדין הגדול ורבנים נוספים את המשא המרכזי באירוע נשא גאב"ד "דרכי אירופה" בל תפנית השתתפו הרבנים הגאונים הרב רבני אירופה העומדים על משמרת הקודש במהלך מעמד קבלת הפנים נשא דברים נרגשים הגאון רבי אליעזר שייבל אשר צעג אצל דבר רבני אירופה בפני עשרות הרבנים שהשתתפו במעמד.

הרב הראשי של הממוזות בהולנד (IPOR)

לכל מי שבידו לפעול לעשות הכל בבדי שיתוק חוק השבות כבר בממשלה הקרובה שתעדיה לקום בקרוב. הרבנים יצאו את הה' שבות שיש בניין חוק 'מיתו יהודי' ועל כך שלדברים מהסוג הזה, כמו גם רפורמות הגיון והכשרות, יש השלכה ישירה על מצב היהודים ברחבי אירופה. הרבנים אף ציננו את ההיענות שהייתה במעונם של כ"ק מרנן האדמו"רים וראשי הישיבות אשר הבטיחו לפעול בניין זה ולתקן את המועצות.

לחברי הממשלה על ידי עשרות רבנים מרחבי

עשרים ושלושה חברי נשיאות ומועצת "מרכז רבני אירופה" הגיעו במהלך השבוע האחרון לביקור היסטורי בארה"ק. הביקור התפרס על פני שלושה ימים מלאים ונדושים, בהם עלו הרבנים למעונם של כ"ק מרנן האדמו"רים וראשי הישיבות שליט"א שם הגי' גו את הפעילות הברכה והנעמה של המרכז" למען כלל יהודי אירופה.

ביקורם המיוחד בארה"ק של חברי נשיאות ומועצת "מרכז רבני אירופה" נכ' תח ביום שני האחרון במעונם של כ"ק מרנן האדמו"ר מצאנז שליט"א בקרית צאנז בעיר נהריה. במשך דקות ארוכות התעניין כ"ק מרנן האדמו"ר אודות מערכת של הרבנים והתפתח חות המרשימה של "מרכז רבני אירופה" מאז הפעם האחרונה בה ביקרו במעונם.

בפתח השיחה הציג הרב אריה גולדברג, מנכ"ל "מרכז רבני אירופה" בפני כ"ק מרנן האדמו"ר מצאנז שליט"א את ההתפתחות המרשימה של המרכז" במגוון מישורים, כדור גמא ציון הרב גולדברג כי "מרכז רבני אירופה" סייק בהקמתם של 83 מקוואות טהרה ברחבי אירופה ובכך זכה להכרת טהרה בישראל ברבות במקומות נרחבים אשר במשך שנים פקדו על מלקוח טהרה משלהם.

מש המשיכה משלחת רבני אירופה למענו של ראש ישיבת מונבי"ל מרנן האגון רבי ברוך דב פורסקי שליט"א אשר התרגש להשמע על היקף פעילותם של הרבנים למען ראש הישיבה במספר נושאים שנומדים על הפרק וממתנים זה זמן רב להכרעה. הם אף הציגו בפני ראש הישיבה מספר שאלות ה" כתיוב סכומות שהגיעו לשולחנם כאשר הר"י משיב להם על אחר במאור פנים ובסבלנות מרבי כסיום המפגש שאורן שעה ארוכה חיוק היה "הגר"ד פורסקי את ידי הרבנים אשר אותם חומו שיוזבו להצלחה רבה בכל מעשרי דיהם למען יהודי אירופה.

בשעות הצהריים עלו ובאו חברי נשיאות ומועצת "מרכז רבני אירופה" למענו של רב העיר בני ברק הגאון רבי יצחק אייזיק לנדא שליט"א אשר אביו המנוח הגאון רבי ששה יהודה לייב לנדא זצ"ל היה מגדולי התומכים ב"מרכז רבני אירופה" מאז יום הקמתה. רב העיר בני ברק נשא בפני הרבנים דברי חיזוק ורחיבי בדוגמא האישית שהרבנים צריכים לתת לקהל עדתם. ובפרט ברחבי אירופה שם יהודים רבים מנותקים מחיי תורה ומצוות.

במענו של חבר מועצת"ל כ"ק מרנן האדמו"ר ממודיץ שליט"א הציגו חברי "מרכז רבני אירופה" את הסכנות הממוריות הקיימות באירופה בעיקר בנושא הגויים ובי קטש שישווח על כך עם שאר חברי מועצת"ל שישפיעו על הציגים בכנסת לתקן את חוק השבות כאשר הדבר ישפיע באופן משמעותי על מצב הגויים באירופה.

בכניסה ממושכת שנערכה מיד לאחר מכן במענו של כ"ק מרנן האדמו"ר מנדבורנה שליט"א הציגו הרבנים את מנדוים העיקרים בנושא החינוך היהודי במוסדות שידעו עליות ומודות ברחבי אירופה. כ"ק האדמו"ר נש"כ על מהפכת הברכה הנעשה גיש בכניסתו אל כל אחד מהרבנים ולחץ את דו.

חברי נשיאות ומועצת "מרכז רבני אירופה" זכו לשעה של קורת רוח והתעלות במענו של המשפיע הגה"צ רבי אלימלך בידרמן שליט"א שהתמקד בדברים שנשא בפניהם בנושא קירוב רחוקים. באמרו כי אם יש לאדם דרך לקרב יהודים רחוקים הרי זו זכות שלא ניתן לתאר ולשער את גודלה עוד אמר כי יש לעקוב מקרוב אחר מצבם של פליטי אוקראינה אשר הגיעו לאירופה ולדאוג למצבם הרוחני שחלילה לא יהיה מצב שה"כ לסיים פעולת לרדת שחת.

בשעות הערב הגיעו חברי המשלחת לנענוע זאב עם פקדו את מענו של כ"ק מרנן האדמו"ר מקלין שליט"א אשר קיבלם במאור פנים ונא מצד הרגיל. במשך דקות ארוכות התעניין האדמו"ר בפירוט רב את מצבם של רבני אירופה וכיצד הם מסתדרים בהגות קהילותיהם. כ"ק האדמו"ר ציין את החשיבות הגדולה במניעת התבוללות וביקש לבדור מה מצב התבוללות בכל מדינה ומדי' נה וביצע חקיקה את הוזהר היהודים. כסיום הפגישה היה כ"ק האדמו"ר ממוקם משבשו וליווה את חברי המשלחת עד צאתם.

ביום שלישי, היום השני של הביקור ההיסטורי בארה"ק, הגיעו חברי המשלחת ללשכתו של הרב הראשי הגאון רבי דוד לאו שליט"א אשר ערך עמם פגישה הלכתית ומקצועית יחד עם צוות הרבנות הראשית. רבני המרכז" הדגישו בפני הרב הראשי את החשיבות בתוקן חוק הגיו וחוק השבות בכדי שהדבר יאשר להם לעמוד על עקרונות ההלכה בפני צעני הממשל ברחבי אירופה. הגר"ד לאו הבטיח לרבנים להעניק את הקשר בין חבני הדיון בארה"ק לבין חבני הדיון ברחבי אירופה וכן לעשות הכל בכדי לתקן את פטר רמות הגיו כי שרק חבני דיוים קבועים ויכלו לייזי כהלכה. הגר"ד לאו הבטיח כי יעשה כלל שביכולתו לתקן את מעמד הרבנים והדיינים ברחבי אירופה.

לאחר מכן עלו חברי המשלחת למענו של זקן אדמו"רי מועצת"ל כ"ק מרנן האדמו"ר מביאלא שליט"א אשר במשך דקות ארוכות האגון בקשב רב למגוון הפעולות שעושים הרבנים ברחבי אירופה על מנת לקרב עוד ועוד יהודים לאבוים שבשמים. הרבנים תיארו את ההתפתחות המרשימה של המרכז" במישורים רבים וביקשו בנושאי הכשרות והחינוך.

דיון הלכתי מרתק נערך בלשכתו של רב העיר יהושע הראש"ל הרב"ש עמאר שליט"א. כלל הרבנים הציגו שאלות סבוכות ויחד עם הרב"ש עמאר דנו בכל מקרה ל"ר בין השאלות שנשאלו במקום דנו הרבנים בנושאים המורכבים של הלכות שבת, אמויה לערים וכן בהלכות טומאה וטהרה.

בשעות אחר' התנסו הרבנים ליינס מרתק ולישי של מספר שעות כאשר במרכז הציגו יור' "מרכז רבני אירופה" הרב מנחם מרגולין ומנכ"ל "מרכז רבני אירופה" הרב אריה גולדברג את ההתפתחות המשמעותית של המרכז" בשנים האחרונות. הם נתנו קריירה רחבת של 83 מקוואות טהרה שבנו במיזם "המרכז" כמו גם על הסמינר" הר קטועיים בטהרה ארוכה של תחומים בהלכה שהתמקדו במדינת אירופה השונות.

הרב יוסף ביינהקר תיאר בהרחבה את הקמתם של 26 "מרכזי הסעד האירופאי" להשאלת ציוד רפואי ש"כ ידי "מרכז רבני אירופה".

הרב אברהם אבא טרועיק מזכיר מועצת רבני אירופה מנחם בירו יהודים ונושאים הלכתיים שונים וביקר את הרבנים שהתפרסו לאחרונה כחברי מועצת רבני אירופה.

במרכז המעמד התפתח דיון בין הרבנים כיצד להתמודד ולספק במישור המועצתי הכשרים שהולכים ומצטמצמים. וזאת מהסיבה הפשוטה שהיהודים רבים מתקשים להבנות הגבויים בעקבות העלייה ההמונית בשל ההפרמה השוררת באוקראינה. כמו כן על הרבנים בנושא המורכב של חבני העליין היהודיים ברחבי אירופה וקבלו החלטות כיצד להמשיך לפעול בלם העריות הקוממיות שלא למען חובקי תורה של קבוצה יהודית.

במהלך הכינוס יצאו הרבנים בקריאה

ליל שבת ארוורור



גל אורן לדנס

עם בא החורף ולילות שבת הארוכים, תתקדמו לבר המים
ההיברידי נועם 2, עם טכנולוגיית שבת למהדרין,
שיאפשר לכם ליהנות ממים חמים וקרים לאורך השבת!

מתקדמים למכשיר נעם 2! ועכשיו במיוחד למנויי עיתון המוכשר
מתקשרים << מוסרים מס' ת.ז >> זוכים בהטבות בלעדיות

מפחית לחץ	360 ₪	הובלה והתקנה
בשווי 250 ₪	הנחה מיידית	בשווי 349 ₪
		ללא עלות לקוראי המבשר

מוקד הזמנות:

077-804-52-05



לראשונה בהיסטוריה: הכנסת ספר תורה למשרד פרסום

מעמד הכנסת ספר תורה מוגש התקיים השבוע במשרד הפרסום גל אורן לרנר מקבוצת BSD הכוללת בתוכה את משרד האסטרטגיה, היח"צ והיעוץ התקשורתית שבניהול האחים יענקי ויום טוב ביכלר ומשרד הדיגיטל אקליפטוס בהשתתפות רבנים, אישי ציבור ובכירי המשק. אורן אלימלך מנכ"ל הקבוצה: "הגשר שבנינו פה בעמל רב מקרב רחוקים משני הקצוות"



צילום: שלומי כהן

יענקי ויום טוב ביכלר ומשרד הדיגיטל אקליפטוס. בין לקור תות הקבוצה מגנים קופת חולים מאוחדת, בנק הפועלים, תנובה, טמפו, עיריית ירושלים ועוד. האירוע הינו מוגש במיוחד כאשר לראשונה משרד פרסום מכניס ספר תורה, במשרד אמרו לנו: "זהו חלום שמתגשם עבורנו להביא ספר תורה לזכר המייסדים והוא יישאר איתנו כאן ביום יום ובעבודה השוטפת, ספר התורה ישמש את המשרד בתפילות ואף ישמש לגמ"ח לצורך הרבים אשר יוכלו לקחת ולהחזיר את הספר בעת הצורך". אורן אלימלך, מנכ"ל ובעלים של קבוצת גל אורן לרנר BSD: "הגשר הזה, שבנינו פה בעמל בקבוצת גל אורן לרנר BSD - מקרב רחוקים משני הקצוות, ומאפשר מפגש מקצועי ברמה הגבוהה ביותר של תקשורת שיווקית - בסניגריה עם עולם הערכים היהודי שלנו. הגשר הזה יוצר מהלכים שיווקיים ושיתופיים פעולה שלא היו מתקיימים בעיר לם ובמשרד אחר". מאיר גל, שותף במשרד, די בר על משפתו שהינה מייסדי עולם הפרסום החרדי: "אני רוצה להגיד שאין מובן מאליו, עולם הפרסום החרדי העכשווי המוכר לכולנו ככה שפונה ומתחשב בצרכים וברגשות של הציבור החרדי, נבנה בעמל ובי וע רב, נמשך הלאה במשימתנו הגדולה להתאים את השירותים של כלל החברות לטובת הצרכן

מעמד מיוחד ומרגש של הכנסת ספר תורה נערך השבוע (ב') במשרד הפרסום החרדי גל אורן לרנר מקבוצת BSD הכוללת בתוכה את משרד האסטרטגיה, היח"צ והיעוץ התקשורתית שביניהול האחים יענקי ויום טוב ביכלר ומשרד הדיגיטל אקליפטוס, הממוקם במתחם הבורסה ברמת גן, באירוע נכחו כ-400 מוזמנים, בהם חברי כנסת, ראשי מפלגות, שרים לעתיד, רבנים, אנשי עסקים ובכירים במשק.

ספר התורה נתרם על ידי בעלי המשרד השותפים, אורן אלימלך, מאיר גל ואבי לרנר שהחליטו לתרום ספר תורה לזכרם של חלוצי עולם הפרסום החרדי, מיש אלימלך ובני גל זכ"ר ונרם לזכרם שהקימו את משרדי הפרסום שלהם לפני עשרים שנים והשאירו חותם רב בעולם הפרסום עד היום והם שהניחו את אבני היסוד של השותפות גל אורן לרנר.

באירוע נכחו רבנים אישי ציבור ובכירים רבים במגזר העסקי הציבורי שכבודו לכתוב את בספר התורה. בין המשתתפים הרבים נכחו הרבנים: הרב יצחק אייזיק לנדא שליט"א - רב העיר בני ברק, הרב יעקב שפיא - ראש ישיבת מרכז הרב, הרב אליעזר איג' רא - דיין בבית הדין הגדול, הרב בן ציון אלגאזי - ראש ישיבת רמת גן, הרב יצחק ניה - ראש ישיבת תורה בציון, הרב חיים

מאות השתתפו בקביעת המזוזה ל'היכל התורה' בישיבת אורייתא



בניית 'היכל התורה' המ' הגאון רבי שלמה יהודה בארי שליט"א, אשר הטריח את עצמו ממקום מגוריו בראשון לציון והגיע להשתתף במעמד הכביר של קביעת המזוזה להיכל התורה אשר רבי יואל לנדא, אשר אף רקד ממושכות עם הגשר" ליקול תשואות מאות בחורי הישיבה.



מאות בחורי ישיבת 'אורייתא' השתתפו השבוע במעמד קביעת המזוזה להיכל התורה המרווח והמפואר אשר הוקם בתוככי בניין הישיבה כרחוב שטראוס בירושלים, זאת לאחר ביקוש עצום שהיה לדבר מאלפי לומדי והוגי התורה בעיר.

עשרות חולי סוכרת השתתפו בימי בריאות של מאוחדת בביתר עילית

עשרות חולי סוכרת הגיעו לארבעת ימי הבריאות, כאשר כל אחד עבר ארבע תחנות בנות 15 דקות כל אחת, במהלך נפגש עם אחות סוכרת, דיאטנית, פיזיותרפיסט ומרפאה בעיסוק

פרי ליום) חלק מהטיפול התזונתי חשוב לשמור על התאמה שבאיזון ולאפשר אכילת מזונות מגוונים חשוב לדעת וללמוד לקרוא את הסיומן התזונתי על כל מצר ומומלץ תמיד להתייעץ עם אחות סוכרת או דיאטנית בנוסף, מומלץ על הליכה של 30 דקות יומיומית.



ימי בריאות מיוחדים לחולי סוכרת התקיימו ע"י מאוחדת במרפאת הקופה בעיר ביתר, במטרה לסייע לחולים לערוך בדיקות מקיפות כבשר שעה אחת כלבד. מטרת ימי הבריאות נועדה לאפשר לחולים סוכרת להגיע מרצונם אל יום הבריאות כדי שהם ישתפו ויסיפו אודות הקשיים שלהם בשמירה על בריאותם בתחום הסוכרת. על מנת שהצוותים הרפואיים נוטלו חלק ביום הבריאות יטיעו כידם למצוא את הפרוגנות הטובים ביותר להקלה במצבם ושמירה על בריאותם.

עשות חולי סוכרת הגיעו לארבעת ימי הבריאות כאשר כל אחד עבר ארבע תחנות בנות 15 דקות כל אחת. במהלך נפגש עם אחות סוכרת, דיאטנית, פיזיותרפיסט ומרפאה בעיסוק.

מטרת יום הבריאות היא לתת את הכלים המתאימים בידי המבוטח שסייעו לו לשפר את מצבו ואיכות חייו באופן אישי, מציית הבג' א' רוזנבלום, מקדמת בריאות מחוזית.

די' טולדנו איזבל, מומחית לר פואת משפחה, מנהלת רפואית סניף חיד"א של מאוחדת בביתר עילית "סוכרת היא מחלה כרונית בה רמת הסוכר בדם גבוהה מהרצוי". אומרת די' טולדנו: "מחלת הסוכרת מתרחשת כא" גם סוכרת נעורים. שכן היא פורצת לרוב בגיל ילדות ונוער. סוכרת מסוג 2 - סוכרת

כרת של אנשים מבוגרים, אשר מופיעה לרוב אחרי גיל 40. כסוג 2 יש תנגודת אינסולין, תאי הגוף לא מגיבים היטב להורמון האינסולין או מפתחים עמידות כלפיו. הסוג השלישי הינו סוכרת היגיונית - סוכרת שמאובחנת לראשונה במהלך החודשים לפני הלידה. הטיפול התזונתי יהיה אחד משלר שת יסודות הטיפול בסוכרת, יחד עם פעילות גופנית וטיפול תרופתי. בפועל מדובר באיפוסן של תזונה דלת סוכרים מהירים (הפסקת שתיה מתוקה, סוכר כקפה, כמות פירות מוגבלת כ-2 כוסות

התעשיינים לממשלה החדשה: לבטל את המס על השתיה הממותקת

קובעים: "המס הישראלי הוא מהגבוהים בעולם - ולא הביא ליירידה בצריכת הסוכר"

מגביית יתר מהציבור. המדינה כן צריכה להשקיע כסף בחינוך לא ציבור לבריאות נכונה, אבל יש באמצעות מס. המס הזה הוא נטל מיותר, והממשלה שתקום אמורה להביא לכאן כלכלה ליברליזם ושוק חופשי. יש להימנע ממסים מיותרים כאלה".

לגל לצרכן והצריכה לא ירדה. "הניסוי של המס על המ" שקאות המתוקים בארץ לא הצליח", אמר תומר. "אנחנו לא באמת רואים ירידה אמיתית בצריכת הסוכר. היירידה היחיד שנפגע מהחלטת המס הרבה יותר מחברות המשקאות, שספק אם יזדקקו שכן המס גר

מאת **כתב המבשר**

התאחדות התעשיינים מביעה תמיכה בעמדת המ"פלטת החרדיות וקוראת לממשלה החדשה לבטל את המס שהטיל שר האוצר אביגדור ליברמן על השתיה בהתאחדות.

מציינים כי מדובר במס מהג' בוהים בעולם מסוגו, והוא לא הביא ליירידה אמיתית בצריכת הסוכר. נשיא התאחדות, ד"ר רון תומר, אמר כי הציבור הוא שנפגע מהחלטת המס הרבה יותר מחברות המשקאות, שספק אם יזדקקו שכן המס גר

ישמחו בשמחה התורה

מבצע אדיר

לדגל סיום הש"ס ירושלמי

מוזיקאים

ש"ס חתנים 999 ש"ח במקום 1000

ש"ס פנינים 499 ש"ח במקום 700

עוז והדר

היום של תורה

מרכז הזמנות: 1800-22-55-66 ובחנויות הספרים המובחרות

מכבי שירותי בריאות ממשיכה להתרחב במודיעין עילית

חוזרים לשגרה עם הרחבת שעות הפעילות בסניפים



בשורה לתושבי העיר מודיעין עילית: מכבי שירותי בריאות מרחיבה את שעות הפעילות במספר מוקדים בעיר לטובת הרוצים גם מנת לאסטר גנישות ומינות מרבדים" אלה המקומות שוויו פתוחים ורצף במשך היום ויעניקו שירותי בריאות מקצועיים על ידי מיטב המומחים

במכבי שופעים כל העת להגשגת השירותים והרחבת המינות לטובת התחבר במודיעין עילית עם החברת לשגרה הברוכה, שעות הפתיחה של המוקדים במכבי ברחבי העיר מתחברים ומאפשרים לקבל שירותים מתקדמים בזמינות מרבית על ידי מיטב המומחים. הרחבת השירותים ושעות המענה באות כחלק מתפיסת השירות של מכבי. הרואה חשיבות רבה במתן מענה מקי צועי עיליל ונגיש.

בנוסף לפעילות הברוכה שמתקיימת במהלך השנה כולה במרכזים הרפואיים ולתושב בכל בעיר, הוחלט בעת האחרונה על הרחבת שעות הפעילות במרפאות בעיר להעלות לתושבים חברי מכבי, כדי לק מרחלטים או הרחבת שעות הפעילות בכמה מקומות במטרה לאפשר שירותי בריאות מומחים אינכולוסיה הרחבת ככל הניתן, במסגרת זו, שעות המענה בדיוקט דס ושירותיו מעבדה יעילי פועלים גם בשעות אחר החרדים כמו גם פעיל לות מרפאת האחות ושירותי המשרד יהיו פתוחים אחר הצהריים כמו גם שירות הערב בנוסף, חלק מהמקרות ברחבי העיר יהיו פתוחים במהוקר עד הערב ברציפות - בשורה משמעותית לתושבים שיכולו

מאוחדת מחזקת את השדרה הרפואית במרפאות בני ברק

מאוחדת נערכת לפתיחת מרפאה חדשה בשכונת פרדס כץ בעיר • ד"ר יעקב אהובי, מומחה ברפואת משפחה ומוסמך לדיוקר לכאב על רקע שרירים. הצטרף לנבחרת הרופאים בבני ברק, בנוסף, שירות ייחודי במוצ"ש ע"י רופא הילדים הנודע ד"ר הרעליץ

מאחדת ממשיכה, מענה ומחזקת את שדרת רופאי הילדים והמשפחה בעיר בני ברק לטובת לקוחותיה בעיר. אל המרכזים הרפואיים הקיימים צורפו רופאים מומחים בעלי שם, ייעוץ ותק ייעוץ רב שנים בפעולת ילדים ומשפחה.

ההגהלה הרפואית של מאוחדת במי חוזר מרכז הרפואה של ד"ר שושילוב אהובי יבנה במרפאת מאוחדת בענת שמואל ובכית ליורית אינליב במחל" קות פנימית, חלום ההמשקל לרפואה חדופה. הרופא הינו מוסמך מיטע ארגון שריר ושלד לבצע זיקור בעם אIMS אשר יכול לטעיע במקרים של כאב על רקע שריריים. עת יקבל ד"ר אהובי את הלקוחות במרפאת השקטותה בבני ברק יוסף וילנבליים. ר' נתן גיינשטיין, רופאה מומחית שטינקין שירות לי ילדים בניווי 3-4 אשר מובלים במעיות מגוום, הוגיו חדיקת לשון ורזידות המי

המרכז הרפואי החדש של מאוחדת יתפרס על פני כ-500 מרד ויעניקו בן מגוון חלקים הרפואה הראשונית, המי קצועית ואף רפואת שיניים.

התפתחותית אלו יותן חלק בלתי נפרד מהתנועה הרבה והמוגשגת בקרב הקוחות, כאשר כמסורת הרפואה של מאוחדת זוכים הלקוחות לשירות אישי ומוסר גם במעיות מנהלי קשרי הקהילה המינינים לשירותם בכל שעות היום בכל בקשת סיוע ועזרה לכל פונה. מנהלי קשרי הקהילה בכל ברק ר' יוסף וילנבליים. ר' נתן גיינשטיין, רופאה מומחית שטינקין פרג והגב" מ זילברפר.

איירובוטיקס בע"מ ("החברה")

החברה בדבר זימון אסיפה כללית מיוחדת של בעלי המניות של החברה
החברה אשר תיערך ביום א', 18 בדצמבר 2022, בשעה 15:00 ("האסיפה"), במשרדי החברה ברחוב מודיעין 8, אזור תעשייה סגולה, פתח תקווה ("מישרד החברה").

- הנושא שעל סדר היום:**

לאשר את המיזוג על פי הסכם המיזוג ואת כל העסקאות, הפעולות וההתקשרויות בקשר עם המיזוג, הטענות אישור האסיפה הכללית, והכל כמפורט בדוח הזימון.

- המועד הקובע**

בהתאם להוראת סעיף 182(ג) לחוק החברות ובהתאם לתקנה 3 לתקנות החברות (הצבעה בכתב והודעות ממדה), התשס"ו-2005, כל מי שיהיה בעל מניות בחברה בתום יום המסחר ביום ה', 17 בנובמבר 2022 יהיה זכאי להשתתף באסיפה ההצביעה באישיה או באמצעות שלוח, על פי ייפוי כוח או כתב מינוי (ככל שמדובר בתאגיד) או העתק ממנו, אשר יופק במשרד החברה, לא פחות מ-48 שעות לפני המועד הקבוע לתחילת האסיפה, ואולם, רשאי יושב ראש האסיפה לוותר על דרישה זו לגבי כל המשתתפים באסיפה ולקבל את ייפוי הכוח או כתב המינוי, לפי העניין, או העתק הימנו, להנחת דעתו, עם תחילת האסיפה. כמו כן, בעל מניות יכול להשתתף באסיפה באמצעות כתב הצבעה אשר יופק במשרדי החברה לא יאוחר מ-4 שעות לפני מועד כינוס האסיפה או באמצעות מערכת ההצבעה האלקטרונית עד 6 שעות לפני מועד כינוס האסיפה. ההשתתפות באסיפה הינה בכפוף להוכחת בעלותו במניות החברה בהתאם לתקנות החברות (הוכחת בעלות במניה לצורך הצבעה באסיפה הכללית), התש"ס-2000. (יזוכן כן, בהתאם להוראות סעיף 183(ד) לחוק החברות, ככל שבעל מניה יצביע ביות מדרך אחת, תימנה הצבעתו המאוחרת. לעניין זה, הצבעה של בעלי מניה בעצמו או באמצעות שלוח תיחשב מאוחרת להצבעה באמצעות כתב הצבעה או באמצעות מערכת ההצבעה האלקטרונית.

- מינוי חוקי**

אין לפתוח בדיון באסיפה כללית אלא אם כן יהיה נוכח מינוין חוקי תוך מחצית השעה מן המועד שנקבע לפתיחתה. מינוין חוקי לקיום האסיפה יתהווה בשעה שיהיו נוכחים, בעצמם או על ידי באי כוחם, לפחות שני (2) בעלי מניות המחזיקים ביחד לפחות עשרים וחמישה אחוזים (25%) מזכויות ההצבעה בחברה (כולל נכוחות באמצעות שלוח או כתב הצבעה או מערכת ההצבעה האלקטרונית). לא נכח באסיפה בתום מחצית השעה מהמועד שנקבע לתחילת האסיפה מינוין החוקי, תיבחר האסיפה שבוע ימים, לאותו יום, לאותה שעה ולאותו מקום (ומם המועד האמור לא נפל על יום עסקים, האסיפה הנדחית תתקיים ביום העסקים הבא) והיא תתקיים ביום א', 25 בדצמבר 2022 (להלן: "האסיפה הנדחית"). המינוין החוקי לתחילת האסיפה הנדחית יהיה כל מספר המשתתפים שהוא.

4. הצבעה בכתב באמצעות מערכת ההצבעה האלקטרונית והודעות עמדה
בהצבעה לאישור הנושאים שעל סדר היום בהם נדרשת הצבעה, רשאי בעל מניות להצביע באסיפה גם באמצעות כתב הצבעה המצורף לדוח זימון האסיפה וגם באמצעות מערכת ההצבעה האלקטרונית, בהתאם למועדים המפורטים בסעיף 2 לעיל; ה המועד האחרון להמצאת הודעות עמדה לחברה יהנו עד עשרה ימים לפני מועד האסיפה.

- עיון במסכים**

בעלי המניות של החברה יוכלו לעיין במסמכים הנוגעים לנושא אשר סדר יומה של האסיפה, על פי דין, במשרדי החברה, בימים א' עד ה', בשעות העבודה המקובלות ובתיאום מראש עם מר שר קורלר, סמנכ"ל כספים ותפעול של החברה (טלפון : 03-5374946) וכן באתר ההפצה של רשות ניירות ערך : www.magna.isa.gov.il ("אתר ההפצה").

- מידע נוסף**

למידע נוסף אודות האסיפה ראו בדוח זימון אסיפה שפרסמה החברה ביום ה', 10 בנובמבר 2022 (אסמכתא : 01-108891-2022) המופיע באתר החברה.

כמו כן, החברה מודיעה בזאת על בידוד אסיפה כללית מיוחדת של בעלי המניות של החברה אשר זומנה ליום ה', 17 בנובמבר 2022. למידע נוסף אודות ביטול האסיפה ראו דיווח מידיי החברה ביום ה', 10 בנובמבר 2022 (אסמכתא : 01-108882-2022) המופיע באתר ההפצה.

מאה שנות נאמנות לבורא עולם

מרת רבקה בת שמואל לייב איצקוביץ ע"ה נלב"ע ט"ז חשוון תשפ"ב ת.נ.צ.ב.ה.

במא שנות חיך,

מקופל הנצח.

מאה שנות חיך,

מספרות את סיפורו של עם הנצח.

שכל רוחות שבעולם

לא יעקרוהו ממקומו,

שכל יסיונות העולם

לא יוכלו לו לנלותו.

נולדת ברוסי'ה הסובייטית הקרה,

לימודים בבית הספר היו חוק,

נאלצת לטוט כנהר בסירה,

מריד יום אל בית הספר הרוחוק.

אך כהרות גויות, מורות ומורים

א לא השפיעו על צדוקך,

א שמת על ידוהוך כנחות מטירים

לא שנית את פנימיותך.

בחרה עצירה היית בשנות העם,

צלמך הוודאי לא העם,

וביום כיפור היית "חוגית" בתפילה.

לאחר המלחמה נבית את ביתך

מאחורי מסך הברזל העץ,

על הצליחו הרוסים לנמקף קומתך,

חצובה שנמחק מאש ומזהב.

שבת, כשרות ותפילות

במסירות נפש שמרת,

בקדושה ובטהרה לחיות,

על זוהמך היהודית לא יותרת.

ארץ ישראל, משאת הנפש,

נגלתה לפניך בגלוה:

בלבול, חולין ורשע -

מלחמה עצומה זו הייתה.

את אה, שוב, חזקה כחומה,

לא שנית שמך, לשונך לבושך,

שומרת על מנהגי בית אבא

וניכרים הם כשפתך, כהנהגתך,

ובמנחה.

שלוש תפילות ביום,

בחול, בשבת ויום טוב,

אמירת אהלים כנחר זירום,

'אצמך והאיני' וסיפור ידיוקים לרוב.

חסדך המופלאים כסתר נעשים,

בבתי נצרכים, חולים וקששים,

לחרותו של טאב ז'ל מוממרת,

ובכל כוחותיך ללימודי עזרות.

פרק מיוחד היוותה צניעותך:

כ'שאנצמריי' - חד התפריה שבניתך,

את חמרת את אל בגדוך בעצמך,

ובצניעות - לא מאשה נכונה.

ובמה דווח וכאב ליכך,

עת יאית בת ישראל לא כהונך לבושה,

לא יוכלת לעזרת אל כאבך

והיית מעירה לה בעזות קדושתך,

ונצעינה לה לבוא לתיקוף אצלך במתפרה.

מאה שנות חיים מלאות,

את סיפורו של עמך והאובה על כולם,

מלחמה תמידית מול סער וסופות,

אך לא יוכלו לו לעם הנצח כל הרוחות.

במאה שנות חיך,

מאה שנות נאמנות לבורא עולם

מרת רבקה בת שמואל לייב איצקוביץ ע"ה נלב"ע ט"ז חשוון תשפ"ב ת.נ.צ.ב.ה.

במא שנות חיך,

מקופל הנצח.

מאה שנות חיך,

מספרות את סיפורו של עם הנצח.

שכל רוחות שבעולם

לא יעקרוהו ממקומו,

שכל יסיונות העולם

לא יוכלו לו לנלותו.

נולדת ברוסי'ה הסובייטית הקרה,

לימודים בבית הספר היו חוק,

נאלצת לטוט כנהר בסירה,

מריד יום אל בית הספר הרוחוק.

אך כהרות גויות, מורות ומורים

א לא השפיעו על צדוקך,

א שמת על ידוהוך כנחות מטירים

לא שנית את פנימיותך.

בחרה עצירה היית בשנות העם,

צלמך הוודאי לא העם,

וביום כיפור היית "חוגית" בתפילה.

לאחר המלחמה נבית את ביתך

מאחורי מסך הברזל העץ,

על הצליחו הרוסים לנמקף קומתך,

חצובה שנמחק מאש ומזהב.

שבת, כשרות ותפילות

במסירות נפש שמרת,

בקדושה ובטהרה לחיות,

על זוהמך היהודית לא יותרת.

ארץ ישראל, משאת הנפש,

נגלתה לפניך בגלוה:

בלבול, חולין ורשע -

מלחמה עצומה זו הייתה.

את אה, שוב, חזקה כחומה,

לא שנית שמך, לשונך לבושך,

שומרת על מנהגי בית אבא

וניכרים הם כשפתך, כהנהגתך,

ובמנחה.

שלוש תפילות ביום,

בחול, בשבת ויום טוב,

אמירת אהלים כנחר זירום,

'אצמך והאיני' וסיפור ידיוקים לרוב.

חסדך המופלאים כסתר נעשים,

בבתי נצרכים, חולים וקששים,

לחרותו של טאב ז'ל מוממרת,

ובכל כוחותיך ללימודי עזרות.

פרק מיוחד היוותה צניעותך:

כ'שאנצמריי' - חד התפריה שבניתך,

את חמרת את אל בגדוך בעצמך,

ובצניעות - לא מאשה נכונה.

ובמה דווח וכאב ליכך,

עת יאית בת ישראל לא כהונך לבושה,

לא יוכלת לעזרת אל כאבך

והיית מעירה לה בעזות קדושתך,

ונצעינה לה לבוא לתיקוף אצלך במתפרה.

מאה שנות חיים מלאות,

את סיפורו של עמך והאובה על כולם,

מלחמה תמידית מול סער וסופות,

אך לא יוכלו לו לעם הנצח כל הרוחות.

בנענועים, המשפחה.

האברך הרה"ח מנחם מנדל פישמן ז"ל – ירושלים

נלב"ע ערש"ק חול המועד סוכות • י"ט תשרי תשפ"ג



הש"ס, מחוץ לסדרי הלימודים בישיבה, מילא כירוס בתורה ובספרי חסידות, בחברותו ובחברות. כאשר רבני צוות הישיבה מייעדים אותו לדגולות, לנאון ולתפארת.

אחר נישואיו, למד בכלול 'ודינץ' בעיה"ק יור שליט, עם השלךך עצמו מגנד והשקיע את כל כוחו ואונו לקנות קנין ההלכה טובו טעם ודעת על כרחו כדת של תורה, בהתמדה ויגיעה עצומה, עד כי שעוהו את כל נעונויו העולם הזה.

שעות רבות השקיע בלימוד ספרי חסידות מת' לנודי העשט"טס"ח כאשר תמיד היו על שפתיו מילי חסידיוטוה בהנמה ובתבונה יתירה היה מתפלל עם גדולי המשפיעים בספרי חסידות וחידיש בהם חיודשים עצומים.

במאור מניו הקרין על סוכויו בחר. רוגעו ושלוהו רבים חיבבו לשוחח ולהתוועד עמו בכל הנעינים. היה בקי עד למאור בכל פמנני התורה, תורה נביאים כתובים, ש"ס ופוסקים, חסידות דרבי קבלה, בקורות דברי ימימה של חז"ל ראשונים ואחרונים. עד כי שוהו שכלל מקום אשר שאלוהו יעד להשיב נפש ברוח נכונה ובמדויק.

התהלך בתמימות והתנהג בחסידות. בפרסיות שוהו דרך ארץ, ובאמונה טהורה בבורא כל עולמים על כל צעד ושעל, וכך גם חינך את שני ילדיו להבטל"ח בנו

אין לה מנחם...

לזכרו של האברך היקר הרה"ג ר' מנחם מנדל פישמן ז"ל

בפתע מתאום,

באמצע היום,

בפנינו דמעייל בשנאה,

ובימי שחר הבתה,

במועד יום המנוח,

נגורה הגזירה והחוקה,

ונתקלנו כחטין בנישקה,

ידידותי הרב הגאון,

מלכת ערץ השעון,

נתקדו שמים בעבים,

ישתוממו עורבים ושבים,

יתכן או שהוא חלום,

מנחם מנדל עליו השלום,

אישי יורב הפעלים,

בתורה ובזכורה שלים,

חסדי וירא אלוקים,

כל שומעיו מתמים,

נהיין ליה שבילי דכולא שמעתא,

באהבתה ישנה כולה שעתא,

שש נחמך ומנענך בלימודיך,

כה יעידו כל ידידיך,

קבל כל אחד כסבר נעים פיות,

כמטשוו עליו שום הסופות,

דמע דאמע ענין...

אחד היה און כל...

נחסרנו גאון בתורה ובמידות,

כאנינו מי יחבשו כמות,

לבעל הנחמות דאנתנו נשחה,

צולקאז



ברכל טוב נהנים מכל הטוב

בר פל טוב

ברשת ברכל טוב, רשת מזון בפריסה ארצית ובמחירים מעולים, המצאא מגוון ענק של מוצרים במחירים טובים ביותר וזה עוד לפני שתשמעו על המבצעים.

סינפי רשת ברכל טוב המשופצים והמחודשים מציעים לכם מבחר ענק בכל המחלקות: מחלקת מזון הכוללת מוצרי מזון, מוצרי חלב, פופאים, פירות וירקות. מחלקת גינון, מחלקת כלי הבית ומשחקים. מגוון ענק ממיטב החברות הנבחרות מחכה לכם בכל הסניפים. בנוסף צוות עובדים אשר ישרת אתכם נאמנה ויעניק לכם חווית קניה מולחלת במיוחד. ברשת ברכל טוב מחכים לכם עם מבצעים לאורך כל השבוע.

מבצעים לאורך כל השבוע: טיטולי פרמוים ב- 4 110 ש"ח, שמן קנולה 1 ליטר נפלא ב- 2 17.90 ש"ח, קמח כוסמין מגוופה מעולה ב- 10 ש"ח.

עשרות מוצרים בהנחות ענק בימים שלישי-רביעי כ"א- כ"ב בחשוון (15.11.22-16.11.22) לרוי: רביעיית מגדים שטראוס 2 כ"ב- 18 ש"ח, ריבילי שטראוס ב- 30-30 ש"ח, קפה טייטוסט 3 צ"ס ב- 28.90 ש"ח, עוגיות לוטוס/אוראו 3 ב- 20 ש"ח, גולש בקר כשרות הרב מחפוד 800 גר' ב- 39.90 ש"ח, תמר מגדול' 1 ק"ג ב- 12.90 ש"ח, שמן זית כתית מעולה ב- 19.90 ש"ח, פלומת צ' 50 3 ח' ב- 25 ש"ח, רידי אלומיניום 60 מ' מעולה ב- 24.90 ש"ח, אשפתון בגליל מעולה ב- 12.90 ש"ח ועוד. ניתן להשיג כרטיסי עולים ומלאו. כמו כן, ניתן להשיג מטרת.

מבצעי מי שטרח בימים חמישי -שישי כ"ג-כ"ד בחשוון (17.11.22-18.11.22): בייגלה מעולה 3 ב- 20 ש"ח, טורטייה מעולה 2 ב- 25 ש"ח, חמוס 750 גר' אחלה ב- 8.90 ש"ח, פילה סלמון קפוא שריות ברז' בעדה החרדית ב- 69.90 ש"ח לק"ג, מפת ניילון עבות 2 ב- 10.90 ש"ח.

מחכים בסניפים!

הספוגייה של רשת ג'ט לק

לקראת ימי החנוכה, מציעה רשת ג'ט לק - רשת גלידות פרימיום וקינוחים, מגוון רחב של מוצרניות ייחודיות במילונים

שונים, ביניהם: פירות יער, דובדבני אמנות, השיש, פיסטוק ועוד מבחר טעמים מושחתים. מלבד המילונים



המוגזמים, הספוגיות מצופות בשוקולד רגיל, לבן וחלב וניקויים נוספים.

"הספוגיות ספוגות בכל הרסיים הוילונטיים לכל המנות שיש לנו בג'ט לק", אומרת מ' ננפי, בעלים של הרשת. עוד בסניפים: גלידות איטלקיות טריות חלב ישראל, במנעד רחב של

טעמים וארומות ייחודיות לרשת.

ולרגל החנוכה: ספוגייה מגוזמת מתנה בקניה מעל 100 שקלים.

ג'ט לק היא רשת כשרה למהדרין, חלב ישראל. "כל המוצרים שלנו, כולל אלה שמיובאים מאיטליה, והם ברמה איטלקית גבוהה, בכשרות ברז' בצי' יוסף. באמצעות ההקפדה שלנו, אנונו מטמיעים ללקוחותינו לאכול הכי טעים, בהכי כשר", הם אומרים.

סינפי ג'ט לק: חדרה, פתח תקווה, אשקלון, אשדוד, נתבות, אופקים, ראשון לציון, באר שבע, שדרות ובקרוב - אילת.

הליקים המשובחים של שמרלינג'ס | לנבדו שבת קודש!



שבת קודש והשולחן ערוך ומוכן לכבוד המלכה. זה הזמן להציא את הליקים המשובחים והביליגואמיים של מותג הפרמיום השוויצרי לשוקולדים יוקרתיים – שמרלינג'ס , עם הטעם האגני והייחודי אשר הפופן כל "חלים" לחוהי מרגשת ויוקררית לכבודה של שבת קודש! הליקים של שמרלינג'ס מוצעים ב- 2 טעמים מעודנים: ליקר שוקולד פרווה, עשוי משוקולד פרימיום מריר ואיכותי

מותג השוקולד האהוב חוזר למדפים: שוקולד ספלנדיד מריר המכיל 70%-ו-85% מוצקי קקאו מותג ספלנדיד חוזר במתכון חדש שפותח יחד עם חברת הקקאו העולמית בארי קליבו

מותג הפרימיום ספלנדיד חוזר למדפים במתכון חדש שפותח ע"י אנשי שטראוס ביחד עם בארי קליבו, חברת הקקאו המהודלות והמובילות בעולם. השוקולד הינו במתכון מעט שונה, אך בפרופיל הטעם המוכר והאהוב של המותג הוותיק שאותו ישראלים אוהבים.

שלבב הראשון חוזרים למדף שני מוצרים מהסדרה: 70% מוצקי קקאו ו-85%

מוצקי קקאו שמקורם מחוף השנהב ומאקוודור. ש' בירמן, מנהלת השיווק של חטיבת הממקטים: "אנחנו שמחים להשיק מחדש את מותג הפרימיום – ספלנדיד. טכנולוגי המזון של שטראוס יחד עם אנשי חברת הקקאו בארי קליבו פעלו בחודשים האחרונים יחד כדי להגיע לפרופיל טעם הדומה ביותר לטעם המוכר. היום אנו גאים להביא לקהל הצרכנים שלנו מוצר עם חומרי גלם איכותיים ובעל טעם עשיר ועמוק.

כחלק מהיערכות שטראוס ועלית ההזדורת כלל מוצרי השוקולד למדפים, השוקולד יהיה מיוצר בתקופה הקרובה במפעל בארי קליבו ברמניה והציקה במפעל קימס בבולגריה. בהמשך, יהזור הייצור למפעל השוקולד בנהף הגליל בישראל.

המוצר שמוק כמהדורה מגובלת ויוצר במתכון חדש במפעל מיקור חוץ ולכן אינו מתאים לצילאקים. המוצר ממומן בצורה ברורה בחוית האריזה ואין עליו את סימן הפרח המוכר. כמו כן יש בו שניוויים באלרגנים.

לפי נתוני סטורנקסט (2021), שוי השוק של קטגוריית טבלאות השוקולד מוערך בכ- 550 מיליון ש"ח, כשסגמנט הפרמיום מהווה כ- 115 מיליון שקל. ומותג ספלנדיד הינו המותג המוביל את הסגמנט עם 40% נתח שוק. משקל: 100 גרם, כשרות: פרווה ברז', צ, חיי מדף: 18 חודשים.

וכמוכן למילוי בכל מה שאתם מעלים בדעתכם - ירקות, בשר, מוצרים מסוגים שונים ועוד. טורטייה יכולה לשמש כתוספת או כמנה עיקרית טעימה ומזינה. לכם נשאר רק לבחור.



לטורטייה יש שלל שימושים במטבח והיא מעולה אף כבסיס לפיצות, לקישים ואפילו כתוספת לסלט.

הטורטיות של מעולה הן היחידות בכשרות המהודרת של ברז' העדה החרדית. ניתן למצוא אותן במבחר סוגים: קמח חיטה, בתוספת חיטה מלאה, בברכת המוציא או מזונות. 20 ס"מ וכן 25 ס"מ.

הטורטיות מגיעות באריזה נוחה לשימוש השומרת על הטריות. כשרות: היחיד בכשרות ברז' העדה החרדית. ניתן להשיג ברשתות השיווק ברכל טוב, נתיב החסד, שירה מרקט וחברותיו המובחרות.

HTI-LEMON-SPRITE: מהדורה לימונית וטיעימה במיוחד עם בוסט של ריענון!



ספרייט, מותג משקאות הלימון-ליים מבית קוקה-קולה והחברה המרכזית למשקאות, משיקה מהדורה חדשה לזמן מוגבל, Sprite Lemon HTI, בטעם לימוני ומרענן במיוחד, בכשרות המהודרת של הרב לנדא והרב רוזנבלט סל"א."
ההשקה מגיעה במסגרת השקות הטעמים העונתיות של המותג, ומצטרפת למדף המוגז בטעמי לימון-ליים הכוללת את המשקה המוביל ספרייט. ספרייט ZERO ספרייט בטעם לימון-נענע (19 קל' ב-100 מ"ל) שהושק שנה שעברה.

ספרייט HTI ZER Lemon הוא טעם חדש שפותח איבם עלום הלימון רק שהפעם נלקח לאקסטרים – עם ארומה וטעם המגבילטיים את כל מה שקהל אוהב בקטגוריה.

ההשקה של הטעם החדש כוללת גורט- ZERO Lemon HTI, ללא סוכר, אשר נותנת מענה לצרכנים המחפשים משקה מזון ומרומם, טעים וללא קלוריות וסוכר (נושא את תו א"י). סקורטיות ZER Lemon בישראל ממשכה לצמות, והצרכנים נהנים מחדשענת טעם חתת המותגים המוכרים, וללא סוכר.

ספרייט HTI Lemon וספרייט HTI ZER Lemon ניתן למצוא באריזה ששפתיים ברשתות והספריים. את מהדרות הידור ללא סוכר ניתן להשיג גם בבקבוק 0.5 ל'. השיווק החל בכל רשתות השיווק ונקודות המכירה. כשר למהדרין בהשגחת הרב לנדא והרב רוזנבלט שליט"א.

מכונות כביסה 'AEG': אוסכות מים וחשמל ומגישות כביסה נקיה וריחנית

מכונת כביסה טובה ואיכותית תשמש אתכם לאורך ימים טובים ושנים ארוכות. בימי חורף, בערבי חגים עמוסים וגם בערב השעת הימים. לא משנה באיזה שלב בחיים אתם נמצאים, וזו זעיר

עם 2 קטנטנים, משהפעם עם 3



בחורי ישיבה השולחים את הכביסה הביתה, או גוז שיטלו ושמנת יתר.
אין לרליהם מן הקו.
מכונת כביסה אתכם צריכים אותה עובדת הכי טוב ותוצאות מו ל מ ו ת ,

אפשרות נקיות.
קונים מכונת כביסה שלכם צריכים שלכם

כיום, עם תשמות לב גם לשנים הבאות. כך תתאימו בצורה

אופטימלית את קירולת מכונת הכביסה.
'AEG' מכונת כביסה פולקט 7,6,8,9 ואפילו 10 ק"ג.

מכונות הכביסה של 'AEG' מצוידות במספר טכנולוגיות שיטמרו לכם על הבגדים, יחסכו לכם זמן, חשמל ויתנו לכם נוחות מרבית. הנה כמה מהטכנולוגיות שכדאי לכם לדעת:

פונקציית 'Prosense' - אין סיבה שמכונת הכביסה שתשתמש באותה כמות מים וחשמל אם אתם מכניסים מספר בגדים לכביסה מהירה או שהמכונה לא מלאה לגמרי. פונקציית 'Prosense' מצוידת בחיישני משקל מובנים המחשבים את הכמות המדויקת של הזמן, החשמל והמים שנצרכים בשביל להפעלה. הכביסה תצא רכה ומלטפת ואתם יודעים שהשימוש במים וחשמל היה בצורה הכי מדויקת ומתאימה.

מחירת סליד - מהירות החסיסה נקבעת לפי מספר סיבובים לדקה של המנוע. ככל שמספר הסיבובים יהיה גבוה יותר, מהירות ויעילות החסיסה תהיה טובה יותר וזמן הייבוש יתקצר. בדגמים נבחרים ניתן לבחור את מספר הסיבובים לדקה על ידי לחצן.

פונקציית 'Softplus' - רוצים לתצאה עם ניתוח קסום של מררך הכביסה שאתם אוהבים? אפשרות ה-'Softplus' בדיקו בשילובכם. הבגד נספג במים המרכשפים בתוך התוף לפני השיטה האחרונה של המכונה ומררך הכביסה מגיע לכל חלקי הבד. והתוצאה - בגדים נעימים וריכים יותר. את מוצרי החשמל של 'AEG' ניתן לרכוש בחנויות המובחרות.

'AEG' - לתוצאה מושלמת!

מצלמה C30 של 'אקוט'



בין אם אתם מעוניינים במצלמה לתיעד טוילים ובין אם אתם מבקשים לצלם אירועים משפחתיים וימי הולדת, זו המצלמה שלכם. מדובר במצלמה דיגיטלית דגם C30 של המותג האהוב 'אקוט'.

המצלמה שהגיעה לארץ לאחרונה מציעה לחובבי הצילום חידושים ושכלולים רבים ההוללים פונקציות והגדרות מרובות למגוון אפשרויות, טיימר וביצוע שלל אפקטים מעניינים, והכל עם תפריט ידידותי ובעברית. המצלמה כוללת מסך סלפי נפתח, פלאש נפתח ואיכות תמונה, זום דיגיטלי ותוספת עדשת מאקרו לתפיסת שטח רחב יותר.

כמו כן המצלמה תומכת בכרטיס מיקרו SD עם נפח אחסון של עד 128 GB והיא עם מסך צוגנה בנווד 2.7 אינץ'. התסעת הסוללה מתבצעת ישירות למצלמה והחיבור למחשב הוא

באמצעות כבל עם ציאת Tipe-C. המצלמה עומדת תחת פיקוח מלא ובאישור של 'לכתחילה', ללא יכולת חיבור ל-WiFi. למצלמה 12 חודשי אחריות וניתן להשיג אותה בחנויות האלקטרוניקה הנבחרות.

מתחמם מתחמם - בחורף מחממים את הבית עם מזגן של חשמל הקרן

החגים מאחורינו וטיפות הגשם דופקות על החלון. הטמפרטורות ירודות, הלילות הגשש קרירים והגיע הזמן להכין את הבית לחורף. ישנם אמצעי חימום רבים אך חימום ע"י מזגן נחשב לבטוח והתסכוני ביותר. עפ"י המלצות חברת החשמל מזגן אמצעי החימום הבטוח והיעיל ביותר. גם בסקר שנערך ע"י 'מידג' נמצא כי במידרג חימום הבית, המזגן זכה במקום הראשון.
מזגן הוא אמצעי החימום הנפוץ ביותר, ולא סתם - הוא גם יעיל, גם נוח וגם משתלם. היתרון הגדול בחימום הבית במזגן הוא היכולת לחמם גם חדרים גדולים וגם קטנים במהירות ובעלות נמוכה. למעשה, המזגן הוא אמצעי החימום החסכוני ביותר. בנוסף, המזגן ישמש אתכם גם בקיץ ואין צורך למצוא לו מקום אחסון כי הוא ממילא תלוי על הקיר.

כמה עולה לחמם את הבית במזגן? חימום במזגן של 1 כוח סוס יעלה לכם 41 אגורות לשעה, מזגן של 2.5 כוח סוס יעלה 1.02 ש"ח לשעה ומזגן של 3.5 כוח סוס יעלה לכם 1.43 ש"ח לדעת רוצים לדעת



הכך הכי כדאי לכם לרכוש מזגן? רשת חשמל הקרן הינה המועדפת ביותר לרכישת מזוגים.

ע"פ סקר של מכון אסקריא בנושא רכישת מזוגים לבית ולעסק, עלה כי הרשת המבוקשת והמועדפת הראשונה לרכישת מזגן הינה רשת חשמל הקרן. רשת חשמל הינה רשת ותיקה אשר הקמה לפני למעלה מ-20 שנה על מנת לתת מענה זול ואיכותי לציבור החרדי ומלבד המחירים הזולים גם התאמה לצרכים של המגזר. הצוות הינו בעל נסיון רב ומשרת את הלקוחות בנדיבות ובמסירות בחנויות הרשת בכל רחבי הארץ. רשת חשמל הקרן הינה הרשת החרדית היחידה אשר מוכרת לצרכן מגוון המכיל שירות של הובלה והרכבה בבית הלקוח, דבר אשר חוסך זמן רב וכאבי ראש וייתורים, היות וברז' כניית מגזן הצרכן הפרטי אמור להתנהל מול המתקנים ומוקדי השירות של החברה. ברכישת מזגן בחשמל הקרן, מוקד השירות של הרשת הוא אשר מתנהל מול המתקנים ומתאם את הגעת הסכנאי מול הלקוח. בנוסף נחסכת בעיית ההובלה מהחנות המזגן מגיע ישירות לבית הלקוח. כמו כן ברשת חשמל הקרן תקבלו ייעוץ והכוונה מצוות מנטה לפני רכישת המזוגים לבית או לעסק, ישנה הבחנה רבה בתחום ותקבלו על הייעוץ הנכון והמדויק הן מבחינת צריכת החשמל במקום והשסת והן מבחינת גודל הדירה או החדר אותו אשר אליו מיועד המזגן. בחשמל הקרן תמצאו מבחר ענק של כל מותגי המזוגים: תדיראן, אמקור, אלקטרה, מסנטוס, טורנדו ועוד מבחורים זולים שלא תמצאו במקומות אחרים.

לקראת החורף הקרב מבצעים מחממים במיוחד של מזוגים:
מזגן 1 אלקטרה 1 כ"ס רק 1650 ש"ח כולל הובלה והתקנה,
מזגן סטארטס 12 1 כ"ס 1,550 21 ש"ח מנכ"ל ומייסד רשת חשמל הקרן: "אנו גאים להיות הרשת המובילה במגזר גם בתחום רכישת המזוגים. רשת חשמל הקרן הינה הרשת החרדית היחידה המעניקה שירות ייחודי ללקוח ברכישת מזגן, הובלה והתקנה בבית הלקוח וזאת על מנת לחסוך ללקוחות טרדה ובזבזן זמן מיותר."

סקר הכלכה של מכון אסקריא, קבע בפעם השישית בריציפות, שמוצרי חשמל קונים רק בחשמל הקרן (קרן רשת הישיבות). בגלל המחיר, השירות ובגלל המתקנים המקצועיים. לרשת חשמל הקרן סניפים בכל רחבי הארץ: בני ברק, ירושלים, ביתר, אשדוד, בית שמש וחיפה ובקרוב בנתבות. ניתן לרכוש של 36 פולקט של 2757* מוקד הומנות ארצי: 2757*

רק בחשמל הקרן - רשת מוצרי החשמל של קרן בני הישיבות - עושים לכם מחיר!

פותחים את החורף ב'נתיב החסד'



בסניפי 'נתיב החסד' תיהנו מחוויות קנייה, מבחר ענק של מוצרים במחירים הכי משתלמים ומגוון מבצעים על שערות מוצרים בחגיגת מבצעים על מגוון מוצרים לאורך כל השבוע בכל סניפי הרשת.

מבצעים מיוחדים לחברי מועדון בכל סניפי הרשת. עדיין לא חברי מועדון של 'נתיב החסד'? זה הזמן להצטרף למועדון המשתלם ביותר במגזר החרדי ולהתחיל לקנות ברוגע, בשפע ובעיקר בזול. כל המחלקות ב'נתיב החסד' מלאות בשפע מוצרים מהחברות המובילות והמובחרות והכי קרוב לבית שלכם.

מבצעים מיוחדים בימים שני עד רביעי כ-כ"ב חשוון 14-17.11.22) על עשרות מוצרים: דנונה לייט שטראוס 4 ב- 15 ש"ח, עשריית פירות ב- 8.90 ש"ח, נקניקיות עוף מחפוד ב- 8.90 ש"ח, שוקיים עוף קפוא מחפוד ב- 29.90 ש"ח לק"ג, כריעים עוף קפוא אחדות לנדא ב- 34.90 ש"ח לק"ג, מגוון קטניות מיה 500 גר' 3 ב- 10.90 ש"ח, שישית מי ערן 500 סוסות ב- 11.90 ש"ח, צלחות 1 ק"ג מעולה ב- 29.90 ש"ח, כותת קרטון 40 3 ח' ב- 20 ש"ח, אשפתון גליל/שטוח ב- 10 ש"ח ועוד.

מבצעי חמישישי חסכוני בימים חמישי-שישי כ"ג-כ"ד בחשוון (17-18.11.22): מגוון לטיט אוראל 400 גר' 2 ב- 16.90 ש"ח, דג מושל ללא עור בלדי 2 ק"ג 1 ב- 50 ש"ח, מיץ ענבים 1 ליטר ב- 10.90 ש"ח, עוגיות בדלי ב- 10 ש"ח ועוד.

מבצעים לחברי מועדון בימים שני-שישי כ-כ"ד בחשוון (14-18.11.22): שקדי מרק מעולה ב- 6.90 ש"ח, מרדכ כביסה מעולה ב- 7.90 ש"ח פתי בר אצבעות מעולה 720 גר' ב- 8.90 ש"ח, עוגות בחושות אחווה ב- 6.90 ש"ח.

שוק פירות וירקות בימי שלישי-רביעי שמיטה לחומרא. עם כאלה מבצעים למה אתם מחכים!?

עדיין מכבסים בשיטות סתא? תתקדמו לווישי!



לכבס עם חומץ? להרתיח? לשפשף עם ליפה? לייבש בשמש? למרוח סבון כלים? ועוד שלל שיטות סתא להסרת כתמים?

במקום כל הסרובל הזה פשוט תעברו לווישי, כך אחת בכל

מכונה והכל נקי פיסק!

אבקת הפלא של ויניש מולטי פאואר בעלת הנוסחה הייחודית, חסיר כל כתם בצורה יסודית, ובמקביל תשמור על רעננות וצבעוניות הבגדים לאורך זמן.

או קדימה, הוסיפו באופן קבוע כף אבקת ויניש לכל הפעלה של מכונה בנוסף לחומר הכביסה בו אתם משתמשים ותיגנו מבגדים קניים ובוהקים בקלי קלות!

במקרה של כתמים עקשניים במיוחד, מומלץ לבצע טיפול מקדים או להשרות את הבגד עם ויניש עפ"י הוראות השימוש שע"ה המוצר ורק אח"כ לכבס עם ויניש כרגיל במכונת הכביסה. להשיג ברשתות השיווק ובחנויות המובחרות.

פריכיות Fitness בציפוי קרמל מלוח - רק 70 קלוריות לזוג פריכיות!



סדרת פריכיות השוקולד המצליחה והאהובה של Fitness מציעה מגוון פריכיות טעימות בציפויים שונים: שוקולד חלב, שוקולד מריר ושוקולד לבן.

סדרה זו הייתה הראשונה להציע נשנוש מושלם ללא רגשות אשם: פריכית דקה ונימוחה, מצופה בשוקולד, טעימה ומפנקת, הארוזה באריזות אישיות של זוג פריכיות, עד 70 קלוריות בלבד לאריזה. המוצר אף מציע נוחות מקסימלית: בכל מארו ישנו שש אריזות אישיות קלות לנשיאה וארוחת בנפרד, לשמירה על הטריות ועל גודל המנה, ומאפשרות להנות מהמוצר הטעים בכל מקום ובכל זמן!

ועתו הסדרה מתרחבת עם מוצר נוסף ומרגש: פריכיות Fitness בציפוי קרמל מלוח, מוצר חדש בטעם טורנדי ומפתיע במיוחד!

לדברי לאור עוזי, מנהל פעילות המאפה באסם-נסטלה: "Fitness הינו מותג מוביל בקרב צרכנים בעלי מודעות לתזונה מאוזנת, אשר מציע מגוון מוצרים טעמיים ואיכותיים במיוחד, אף יחד עם זאת בעלי ערך תזונתי מוסף ועם המלצה קלורית לצריכה נבונה. אנוטנו בפינסטן קשובים תמיד לבקשות הצרכנים, ובעקבות האהבה הגדולה שיש לטעם 'קרמל מלוח', החלטנו להשיק מוצר חדש ומפנק בטעם האהוב והטורנדי. המוצר זכה להתלהבות גדולה בקרב הצרכנים ואנו בטוחים שהוא יהיה הצלחה גדולה".

ניתן להשיג ברשתות השיוק המובילות ברחבי הארץ. כשרות ברז' העדה החרדית.

סדרת היוגורט עם התוספות תיקרא: 'דנונה קראנצ'



דנונה, מותג היוגורט המוביל, מרענן את הנראות ואת השם של סדרת היוגורט האהובה עם התוספות המפנקות. מתנה, תמצאו על המדפים את הסדרה עם עיצוב חדש ויש חדש: 'דנונה קראנצ', ותוכלו להמשיך להנות משילוב של יוגורט עם מגוון תוספות בצד לבחירה אישית.

על הטעם שלכם ביוגורט? סדרת היוגורט 'דנונה קראנצ', שהושקה לאחרונה בשמה החדש ובנראות מרעננת, מאפשרת לכם לבחור את התוספת ששרדגו בעזרתם את היוגורט האיותי. דנונה קראנצ' משלבת בין יוגורט בטעמיים וגיל ותות לבין תוספות טעימות בצד במגוון סוגים וטעמים לבחירה: פנפנצי אורז תפוח מצופה שוקולד, שבבי פולקט מצופה שוקולד, אגווי לוז ושקדים בקרמל מלוח, קורנפלקס מצופה שוקולד חלב ושוקולד לבן, וקורנפלקס מצופה שוקולד חלב. כל התוספות הללו הן ללא גלוקטן.

לדנונה מגוון סדרות יוגורט, המעניקות אפשרויות מגוונות לצריכת יוגורט חווייתית ומזהנה לכל גיל. סדרות היוגורט של דנונה ידועות כאיכותיות, טעימות ומרעננות, וזאת הודות לפינוחים החדשניים והיכולת לשלב בין התהליך הטבעי של היוגורט המספק ערכים תזונתיים לבין הטעמים הנפלאים והמרקמים הייחודיים שמטאמים לכל אחי. כל מה שאתם צריכים זה רק לבחור את הטעם שלכם ולהנות מיוגורט דנונה. מידע על אלרגנים: מכיל: חלב. עלול להכיל: בוטנים, אגוויים (שקר, לוז, קשיו, מלך, פיסטוק, פקאן), ביצים, סויה, שומשום.

סדרת דנונה קראנצ' הינה בכשרות ברז' מהדרין בראשות הגר"א רובין שליט"א.

תבניות האלומיניום של סנו סושי - עכשיו גם בעגול



מהיום בשביל עוגה עגולה או פאי כבר לא צריך לקרפץ תבניות. סנו משיקה פתרון קל, נעים ופרקטי במיוחד למאפים עגולים מכל הסוגים: סנו סושי תבניות אלומיניום עגולות, חזקות ויעילות לשימוש קל ונוח לבישול, אפיייה והגשה. לראשונה מציעה סנו סושי תבניות אלומיניום עגולות, המצטיינות בהתאמה למאפים עגולים ומגיעות בשני גדלים שונים להכנת מגוון סוגי המאפים העגולים כגון פאי, עוגות, פסטידות ועוד ומקלות על מסלות המטבח.

תבניות האלומיניום העגולות מגיעות באריזה של 6 תבניות ומשווקות בשני גדלים: קוטר 25 ס"מ וגובה 6 ס"מ - מתאימה לעוגה בחושה גבוהה, וקוטר 28 ס"מ וגובה 4 ס"מ - מתאימה לעוגות פאי שטוחה, קיש וכדומה. מאושר לפסח ע"י ברז' העדה החרדית ירושלים. להשיג ברשתות השיווק

ארבעה נפצעו בפיצוץ גז נפחי בבית חנינא

מאת חיים מרגליות

החולים ברחוב פידי אל עלמי לשם הגעת בתחילה ומשם הוא פונה למרכז הרפואי שערי צדק. בני המשפחה אמרו לי שיש עוד נפגעים בביתם ברחוב אל גודו שם אירע הפיצוץ והגעת לזירה להעניק סיוע לאם ולשני ילדים נוספים שסבלו מכוויות קלות ופצעי הדף במצב קל וקל עד בינוני.

מהמשרה נמסר כי על פי החשד, הפיצוץ נגרם מבלון גז שהיה מונח בדירה. המשטרה פתחה בבדיקת נסיבות המקרה.

פקיסטן מאשימה את קניה בחיסול עיתונאי פקיסטני

מאת יעקב א. לוסטיגמן

ההורחה לרכב לעצור, אך הוא המשיך להאיץ. על פי הדיווחים המשטרה פתחה באש, מה שהביא למותו של שריף ופצע את הנהג ח'וראם אחמד, גם הוא פקיסטני. המשטרה הביעה צער על התקרית, שלדבריה היה מקרה ממשלה ביקשה מהרשויות בקניה להשתתף במשימה. האחראי על רשת טעות בזיהוי. האחראי על מחלקת חקירות הפנים במשטרה הקנייתית גם הבטיח לערוך חקירה בעניין.

שר הפנים הפקיסטני אמר כי ראיות מצביעות על כך ששריף נהרג כאמור בהתקפה במסגרת פעילות משטרתית בכביש 60 סמוך לצומת המשטרה הבריטית, השתמשו השוטרים בכלים גלויים וסמויים על מנת לאתר נהגים עוברי חוק.

נהג משאית נצפה כשהוא מבצע עקיפה מסוכנת של משאית נוספת כשהוא נוסע בנתיב הנגדי וגורם לכלי הרכב שהגיע ממול

משאית עלתה באש וכביש 1 נסגר לתנועה



כביש 60: נהג משאית ביצע עקיפה מסוכנת ונתפס

מאת חיים מרגליות

מסות מתחילת תוך סיכון חיים למש. השוטרים עצרו את הנהג בצורה מסודרת כעבור מרחק קצר. בסיום הטיפול רשינו נתפס ליום ורכבו הושבת ל-30 יום. במשטרה מסבירים כי "עקיפה גדולה שעלתה באש. בסביבות השעה 13:00 החלה משאית ענק עם נגרת לעלות באש, בכביש סמוך לקרית יע"ר.

עליות חדות בוול סטריט בעקבות האטה קלה באינפלציה

מדד נאסד"ק זינק בכשישה אחוזים

מאת שלמה גרין

הטכנולוגיה שירדו בחודות בשי בועות האחרונים, על פי הנתונים החדשים, הקצב השנתי של האינפלציה באוקטובר ירד ל-7.7 אחוזים, בהשוואה לצפי של 7.9 אחוזים. מדובר אמנם בשיעור גבוה אך הירידה הקלה ביחס לתחזית מעוררת את התקווה ששיא גל האינפלציה עבר, והבנק הפדרלי יעצור את העלאות הריבית שטלטלו את האזורים בהובלת מניות ענקיות

דרוש רו"ח חשב/ת
למוסד חינוך בפריסה ארצית

מקום העבודה נכבד. התפקיד כולל: אחראית על צוות הח"ש ושכר, בניית תקציב וביקרה שוטפת, אחראית לניהול הסיכונים בארגון, חוק, סמ, זד"ע עבודה, מקום תקציבים והכרח מערכת מסלוליות. חוק במקצוע לפחות 5 שנים.

נסיין בחשבות, חשבות שכר וניהול כספים
כולל בתוכנת השונות - חובה.
ניסיון בחשבות שכר עובדי הוראה - יתרון.

קו"ח ניתן לשלוח למייל: 13113205@gmail.com

למכירה בהזדמנות!!!

עסק פעיל ומצליח בתחום המזון מסעדות אירועים ומשלוחים - חלבי

בני ברק | 35 שנות מוניטין

לפרטים: 050-7772389

אלפי יעדים, נתיב אחד!

רצוה שהתגלית שילך יעוד רצוה אחד הוא בנתיב הנכון!

073-796-3724 office@nativmedia.co.il

רוצה לדבר כלכלית שוטפת? הקורס הזה בדיוק בשבילך!

קורס הכשרת מאמנים מקצועיים למכללה נבונה בליווי מרצים בכירים בעולם הכלכלה

בין הנושאים: צרכנות נבונה • כלכלת המשפחה • גורמי משוי • ביטוח לאומי וסיעודי • דיור ומשכנתא • חסכונות • עמידה בפני קהל • בקרת תקציב • מאזן וסדרי עדיפויות

מספר המקומות מוגבל | מיוחד לתושבי ירושלים

הקורס בעל 15 מפגשים | כל מפגש למשך 4 שעות אקדמיות

לפרטים ולקבלת 02-302-64-94
maz.tvuna@gmail.com

החן לירושלים

חוזרים לשטיינגעז עם דרשו

בכ' חשוון מתחילים מחזור חדש בלימוד מסכת ברכות בתלמוד ירושלמי

קנין תורה
מבחיני ה'דף היומי בבלי'
המבחן הבא ביום שישי א' בכסליו על כתובות מדרף קו. סוף המסכת ונדריים עד דף כה:

הדף היומי בהלכה
מבחיני ה'משנה ברורה'
המבחן הבא ביום חמישי ל' בחשוון וביום שישי א' בכסליו על משנה ברורה: מסימן נ"ח עד סימן ס"ו מוסרי: שמירת הלשון חלק א' שער התבונה פרק י"ג וזה לשון' עד שער התורה פרק ב' ו'איתא במדרש'

קנין חכמה
מבחיני לימוד המוסר
המבחן הבא ביום חמישי ל' בחשוון וביום שישי א' בכסליו על חובת הלכות שער התשובה פרק ד' שער התשובה סוף פרק ט

ירושלמי קנין
לבקשת לומדי תלמוד ירושלמי, לקראת המחזור החדש נוספה תכנית לימוד ומבחנים 'הדף היומי בתלמוד הירושלמי'

מתחילים: ביום שני כ' בחשוון תשפ"ג מסכת 'ברכות'

המלגה המרבית 400 ש"ח למבחן

לרישום והצטרפות: בעמדות 'נדריים פלוס' / לקבלת החקמות שיעורים / לקבלת חוברות לימוד: 02-560-9000

ניתן לשמוע את פרטי וכללי התכנית בקו השיעורים של 'דרשו' 077-2222666 שעות: 4 < 2

דת הכולל
לימוד הש"ס בימי הכולל לא כולל ימי שישי, שבת ובין הזמנים

מתחילים: מסכת נדרים ביום שלישי כ"ח בחשוון זה הזמן להצטרף לתכנית הלימוד והמבחנים

לרישום והצטרפות: בעמדות 'נדריים פלוס' / לרישום קבוצות וכוללים: esrigt@gmail.com

לפרטים הרב חיים קריינד 052-7179048

חבורת ש"ס
לימוד הש"ס בעיון קל בשני מסלולים: גמ' רש"י תוס' או גמ' עם דברי הראשונים והאחרונים הנענים לעיקר הסוגיא

מתחילים פרק: שור שנגה את הפרה בבא קמא

לרישום והצטרפות: בעמדות 'נדריים פלוס': shas5609000@gmail.com

לפרטים נוספים אודות תמריצים לראשי החבורות ולומדיהם: הרב חיים טוסר 050-4128780

ילכו מחיל אל חיל בעיון הלימוד ובקנין ידיעת התורה ובלמוד ההלכה והמוסר

GOOD WINTER.

חורף חם באליפט
ישראל, אירופה, ארה"ב

מתנות ליקרים ללבכם
לתורמים לעסקים לאירועים ולשתתחות שוקולדים | סידורי פירות | פרחים | מתנות | מארחישי

052-767-7270
02-997-40-50
+972-52-7677270

www.allgift4u.com

"מבקשים במיוחד..."

ביום ראשון סיום הש"ס ב"דף היומי" הירושלמי במחזור ה-10 וכאשר נתחברו על כל מסכתות הש"ס הירושלמי פירושים המקילים מאוד על הלימוד, מבקשים במיוחד מציבור בני התורה - הובשי בית המדרש - להרביץ תורה רבים וללמוד שיעורים בחבורה להמוני העם בכל מקום ומקום. ואלו שיטלו על עצמם המשימה הנאדרה בקודש... עליהם הכתוב אומר 'ומצדיקי הרבים ככוכבים לעולם ועד' (מועצת גדולי התורה)

תלמוד בבלי - מחזור ארבעה עשר תש"פ, ח' ט' כ' סיון, תשפ"ג

תלמוד ירושלמי - מחזור עשר תשע"ח, כ"ג כ"ח אב - י"ט חשוון, תשפ"ג